

# 236 osobních doporučení od studentů individuálních jazykových kurzů

## Perfect World s.r.o.

Plzeň, Plzeň 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13  
602 00/brno • www.gdi.cz  
info@gdi.cz • ičo: 26301768  
dič: CZ26301768

**Mgr. Václav Kovařík**

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 7. 9. 2024 evidujeme těchto **236 ověřených osobních doporučení**:

### 1. Iva Eliášová

„S porozuměním textu jsem neměla ani dříve potíže, to je pro mě celkem snadné a text téměř vždy chápu. Problém u mě byl s mluvením. Ostýchala jsem se mluvit, jelikož jsem si nebyla jistá, že to říkám správně. A právě toto se změnilo. Sice chyby dělám stále, ale už se nebojím vůbec mluvit. Také jsem to již několikrát v poslední době využila. Určitě neříkám vše gramaticky správně, ale větu kterou potřebuji říct si upravím tak, abych byla schopná jí říct. Tento způsob mi sice neprochází u lektorů, jelikož Ti to chtějí vždy přesně doslova. Ale pro mé běžné použití jsem schopná vždy vyjádřit co potřebuji. A to je pro mě velmi přínosné. Styl, způsob i intenzita mi vyhovují. Takže jsem vděčná za tuto šanci ke zlepšení, kterou jsem od naší firmy dostala a Vám za tento styl výuky. Moc děkuji a přeji hodně úspěchů Vám všem.“

Hodnoceno 30.8.2024 z IP: 88.100.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 2. Alice Hořejší, UNSPECIFIED

ŠPANĚLSKO

„Nejvíc se mi líbilo moct sdílet hodinu s mojí dcerou. Online z domova, sdílet hodinu s mojí dcerou, mohli jsme si nechat udělat tema na míru Super atmosféra, učitelé sympatičtí, profesionální přístup Doporučila bych známým, ale kamarádka y Prahy, které jsem původně nabídla mít hodiny spolu, mi řekla, že je to moc drahé. Jedinou připomínku, po teorii v mém případě bych měla ráda příkladz slov, které bych použila na tvorbu vět při procvičování “

Hodnoceno 14.8.2024 z IP: 79.117.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 3. Martina Michalova, Project coordinator

„Najviac sa mi na kurze páčila jeho flexibilita. Video som si mohla pozrieť kedykoľvek, aj viackrát za sebou alebo zastaviť a napísať si k tomu poznámky. Všetci lektori boli skvelí, veľmi priateľskí a maximálne profesionálni. Výborná bola tiež ich spätná väzba a praktické tipy ako sa zlepšiť v jazyku priamo pre mňa. Ešte raz jedno veľké ĎAKUJEM.“

Hodnoceno 18.7.2024 z IP: 176.74.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 4. Martina Tarabášová, Hofmann Wizard s.r.o.

„trpělivý přístup lektorů, atmosféra je velmi pozitivní. Vřele doporučuji :-)”

Hodnoceno 1.7.2024 z IP: 212.211.205.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 5. Miloš Staněk, peojektový manažer, t-support.cz

Praha 10

„S přístupem lektorů jsem moc spokojen. Jejich trpělivost, ale i důslednost, nic mi neopustí. Dobrá práce od všech. Doporučuji“

Hodnoceno 4.6.2024 z IP: 109.81.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 6. Vincent De Silva, Product Industrial Engineering Leader, Integrated Micro-Electronics Inc.

Pilsen

„Perfect world is perfect in accommodating my prefer schedule. I have a busy schedule most of the time. The thing with the lecturers from Perfect world they always meet your prefer schedule. All of the lecturers I met were so friendly and the atmosphere of excitement to learn is always there. After a year of learning I gained my confidence to speak with czech speakers, I can order/buy food and talk using some czech sentences to use for my daily work. I know I need a long way to go but with Perfect world I am confident I can achieve my expected goal. Kudos to all the lecturers of Perfect world!“

Hodnoceno 30.5.2024 z IP: 82.142.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

„Školu Perfect World hodnotím jako nejlepší jazykovou školu, kterou jsem kdy navštěvoval. V porovnání s ostatními školami, které jsem navštívil (3 předešlé zkušenosti) vyniká tato škola osobitým způsobem učení. Vedení a průběh hodin je zde trošku odlišný od ostatních škol. To nejdůležitější je, že tento odlišný způsob výuky je přínosný a osobně cítím svůj pokrok. Po skoro dvouleté docházce na kurz jsem svoji jazykovou schopnost posunul bezproblémů o jednu úroveň a pracuji na další. Na hodinách se člověk učí vše, co ho v daném jazyku posouvá neustále dopředu. Teorie, slovní zásoba, slovní spojení, poslech, konverzace a to nejdůležitější časté opakování jednotlivé probírané látky, která se tak lépe zaryje člověku pod kůži a lepe si jí osvojí a dokáže použít. Jako asi každý nerad dělám domácí úkoly a tady jsou neodlučitelnou součástí výuky. I když s počátečním odporem, tak přeci jenom nyní již s plnou vážností a chutí dělám domácí úkoly a to z prostého důvodu. Cítím, že s každým vypracovaným úkolem jsem blíže svojí vysněné jazykové úrovni a znalosti. Nikdy bych neřekl, že domácí úkoly mohou být tak přínosné. V neposlední řadě je také nutné zmínit osobitý, přátelský a individuální přístup všech dosavadních lektorů které jsem doposud poznal. Jejich trpělivost a snaha do žáka dostat vše potřebné je nekonečná i když zrovna člověk nemá svůj den. Jazykovou školu určitě doporučuji!!! “

Hodnoceno 6.5.2024 z IP: 185.167.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

„Na mých hodinách se mi nejvíce líbí optimismus lektorů a snaha dobře učit. Ali i Káťa, které znám nejlépe, přistupují k výuce velmi zodpovědně a mám ráda, jak se mnou pracují. Vždy jsou na hodinu pěkně připravené. Vyučují smysluplně a člověku nic neodpustí. To hodnotím pozitivně, protože pak mohu dělat pokroky. Ali i Káťa dokáží reflektovat moje aktuální pracovní témata a pokud to jde, zařadí to do hodin, což je pro mě důležité. Pokrok u sebe vidím v konverzaci v zahraničí, když se potřebuji na něco zeptat a pod. “

Hodnoceno 2.4.2024 z IP: 212.211.205.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

„Hlavní pozitiva: - domácí úkoly, které je prostě nutné udělat (a jsou to občas úkoly na několik hodin práce) - bič potřebuji :) - výuka přes počítač (není nutné nikam chodit) - možnost dohody mimořádného termínu Ano, doporučila“

Hodnoceno 25.3.2024 z IP: 89.177.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 10. Václav Kašpar

Chaloupky

„Jsem naprosto spokojen. Nejvíce oceňuji možnost domluvat si online hodiny z hodiny na hodinu podle mých momentálních možností.“

Hodnoceno 25.3.2024 z IP: 165.225.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 11. Zbyněk Pípal

„Sam, you the very teacher who i know. I am satisfied with your teaching skills. “

Hodnoceno 29.2.2024 z IP: 143.178.179.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 12. Adéla Moine

Plzeň

„S jazykovkou Perfect World se učím francouzštinu od roku 2021. Lekce jsou individuální a lektor se mi věnuje na sto procent. Lektor je vždy připravený a hodina probíhá svižně. Velmi si vážím jeho trpělivosti, dobré nálady a snahy ze mně dostat maximum. Po odborné stránce si myslím, že jsou lekce i domácí úkoly na velmi dobré úrovni. Děkuji především Samuelovi - mému lektorovi za dosavadní péči a těším se na budoucí spolupráci.“

Hodnoceno 26.2.2024 z IP: 143.178.179.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 13. Vladimír

Plzeň

„Sam je skvělý mladý muž, umí naslouchat, dobře klade otázky a vždy mne překvapí nějakým novým zajímavým tématem, které může probírat a rozvíjet. Jsem rád, že ho mám a těším se na hodiny s ním.“

Hodnoceno 19.10.2023 z IP: 89.103.149.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 14. Radim Kolek, Plant manager, MOLTEC s.r.o.

Uherské Hradiště

„Jedná se o vzdělávání pomocí skupinové lekce, které opravdu donutí se k angličtině vrátit i mimo výuku. Lektori přátelší, ochotní vysvětlit vše co je potřebné. Jen úkoly na mě byly příliš obsáhlé :D “

Hodnoceno 12.10.2023 z IP: 94.125.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 15. Alena Mravcová, student, Alena Mravcová AmArt a penzion Zoja

Praha 4

„Jsem Studentem Perfect-World už třetím rokem a absolvovala jsem i skvělý letní anglický tábor. Ze začátku jsem se učila prostřednictvím společných webinářů, ale vyhovuje mi víc ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **individuální lekce. Obdivuji lektory nejen za jejich skvělou práci ale i za "svatou" trpělivost se mnou. Je totiž pro mne důležité se moci ptát, nechat si věci i opakovaně vysvětlovat, což při společné lekci moc nejde. Tako vysoce hodnotím možnost si domlouvat lekce i podle mých časových možností. Prostě SUPER !!!"**

Hodnoceno 27.9.2023 z IP: 194.12.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **16. Michaela Rýdlová**, HR Manager

**Skuhrov**

„Perfect World mi pomáhá s angličtinou třetím rokem. Vyhovujeme mi způsob výuky, baví mě, že postupujeme podle plánu a že si moje znalosti ověřují. Poslední rok se s jazykovou školou učí i naše děti, 13 a 16. Až na tábore jsem viděla, jak velký pokrok v angličtině udělaly. Ráda bych za to poděkovala Dominice Paškové, že jim pobyt umožnila, i když je to tábor pro dospělé, a ostatním lektorům, že v nich dokázali probudit lásku k tomuto jazyku. 2 dny po návratu jsem neposlouchala nic jiného, než jaká slova, věty, nebo fráze se naučily a jak se co řekne :-) Tolik nadšení jsem u nich snad ještě neviděla.“

Hodnoceno 14.8.2023 z IP: 82.99.133.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **17. Jan Urban**, Manažer výroby

**plzeň**

„Za velmi pozitivní hodnotím přístup školy ke studentům. Přístup je na vynikající úrovni všech kantorů, které jsem potkal za svoji dobu studia jazyků v této škole. Dále kvalita výuky je skvělá, takový progres jsem nikdy u sebe neviděl. Dále jsou to kantoři, kteří ví jak člověka namotivovat a jak ho vést ve vyuce. Velmi pozitivní je na tomto to, že nejdeme podle knihy jak je to v jiných jazykových školách. Velmi pozitivně také hodnotím rychlé procvičení látky hned v hodině. “

Hodnoceno 13.6.2023 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **18. Lucie T.**, učitel

„Jsem žákem již třetím rokem - jdu za svým cílem, snem a lektoři i vedení jsou mi velmi nápomocni...“

Hodnoceno 30.5.2023 z IP: 77.48.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **19. Richard Kondr**, student

**Plzeň**

„Kurzy mi pomohly se zlepšit ve škole a v obecné mluvě v angličtině. Ve škole jsem popředu s mluvou a gramatikou a vše je pro mě podstatně jednodušší. Učitelé jsou velice milí a pomohou mi s látkou, kterou zrovna probíráme ve škole.“

Hodnoceno 20.4.2023 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**20. Blanka Vaňková**, obchodní zástupce, Blanka Vaňková

**Plzeň - Radobyčice**

„Mám zkušenost individuální výuky němčiny do úrovně B1. Lekce byly zpočátku v jazykové škole, později on-line. Termíny byly domlouvány flexibilně dle mého pracovního vytížení a tato flexibilita mi vyhovovala. Za mě zatím nejlepší zkušenost s jazykovou školou. Často ještě dnes sleduji výuková videa jak pro němčinu, tak pro angličtinu. Inspirovatel je i samotný příběh majitelky jazykovky.“

Hodnoceno 20.2.2023 z IP: 146.81.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**21. Eva Králová**, manažer, ECT, s.r.o.

**Praha 10**

„Právě jsem absolvovala tříměsíční intenzivní kurs angličtiny, moje úroveň při vstupu byla B2/C1, zadání bylo nabýt v jazyce jistoty a ovládnout běžnou hovorovou angličtinu, nejen byznys. Práce s lektorkami Mišou a Aničkou byla absolutně skvělá, hodina vždycky rychle utekla, dvě hodiny týdně přesně to, co jsem potřebovala, domácí úkoly byly velmi prospěšné kvůli zopakování a zafixování látky, je třeba počítat s větší časovou dotací, ale funguje to výborně. Po třech měsících nemusím přemýšlet nad tím, co řeknu a prostě mluvím. Doporučuji tuto školu s čistým svědomím a z celého srdce.“

Hodnoceno 16.2.2023 z IP: 109.107.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**22. Lenka Kristýna Krouzová**

„Lekce jsou dynamické, inspirativní, nechybí humor a nadhled, žádné výplně, prázdná nebo hluchá místa. A hlavně, motivují k dalšímu studiu jazyka. Zpracované úkoly jsou pečlivě opravené, případné nejasnosti je možno ještě konzultovat. Administrativní zajištění/servis na výbornou. Skvělý nápad je i střídavá výuka lektorů. Velmi také oceňuji, že v případě individuální výuky, se mi lektori plně časově přizpůsobují.“

Hodnoceno 12.2.2023 z IP: 94.112.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**23. Vladimír**, manažer

**Plzeň**

„Hledal jsem někoho na konverzaci, abych měl prostor mluvit. Původně jsem chtěl jenom rodilého mluvčího, proto jsem váhal, jestli využít služeb od Perfect World, ale díky lektorce Dominice jsem brzy poznal, že jsem chybu rozhodně neudělal. Nerad si povídám o blbostech, o tématech, které mi nejsou blízké. Díky jejímu obecnému přehledu a zájmu o mne jako studenta, o to, co mne baví, se těším na každou hodinu.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 89.103.149.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**24. Michaela Frömerová**, Strážník městské policie a student VŠ

„Líbí se mi individuální lekce, protože jsem pracující a studující matka 3 dětí a volného času moc nemám. Přístup lektorů je perfektní, líbí se mi, že hodně mluvíme, což je moje největší slabost a že si na mě připravují i složitější věty, protože musím víc zapojovat hlavu a přemýšlet nad nimi. Při hodinách se i zasmějeme při vymýšlení vět. Celkově jsem velmi spokojená, už sama na sobě vidím větší posun v angličtině. Perfekt Worlds bych doporučila všem.“

Hodnoceno 22.12.2022 z IP: 90.182.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**25. Lukáš Kindl**, Podnikatel, Recyklace Přeštice s.r.o.

**Přeštice**

„Máme s manželkou individuální lekce. Jsou velmi intenzivní a mají smysl, již po pár lekcích se cítím v angličtině lépe. Jazykovka se plně přizpůsobila našim potřebám ohledně času. Rád doporučím známým.“

Hodnoceno 21.12.2022 z IP: 185.167.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**26. Štěpánka Růžičková**, Student

**Chotikov**

„Do Perfect Worldu jsem docházela na individuální lekce, konverzační kurz a později na kurz, připravující na FCE zkoušku. Atmosféra byla na škole vždy přátelská v rodinném prostředí. Lektori mi vždy dokázali poradit, dát mi praktické rady z jejich zkušenosti a hlavně se mnou měli trpělivost. Věřím, že zde člověk získá sebevědomí mluvit a celkově víc věřit své angličtině. Jazykovku určite doporučuji, stojí to za to.“

Hodnoceno 6.12.2022 z IP: 37.48.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**27. Jan Hajek**, sales manager

„Individuální přístup. Přístup. Odbornost. Presvedcivost ke studiu. Doporučuji.“

Hodnoceno 29.9.2022 z IP: 37.188.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**28. Aneta Gdovinová**, HR assistant, Fresenius Medical Care - DS, s.r.o.

**Praha 6**

„Mám s angličtinou problém už od základní školy. Učím se jí celý život, ale zatím bez úspěchu. Vyzkoušela jsem mnoho kurzů a lektorů, ale až s Perfect World začínám věřit, že se jí jednou naučím. Konečně začínám chápat gramatiku a pomalu jí ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... dokážu i používat. Věřím, že pokud s Vámi budu v učení Aj pokračovat, což rozhodně budu, tak jí jednou pokořím!!! Děkuji za skvělý, lidský a k tomu profesionální přístup všech lektorů. Všem doporučuji camp, který byl sice náročný, ale maximálně obohacující. Je skvělé potkat lidi, kteří dělají svojí práci srdcem, DĚKUJI! "

Hodnoceno 17.8.2022 z IP: 89.176.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**29. Marie Bubnová**, majitelka, Bubnovi s.r.o.

**Hořice**

„Super! Našla jsem vás skrze Dominiku na LinkedIn, a tak jsem to zkusila. Jsem u vás měsíc, a již nyní pociťuji pokrok - lektorka Anička je super - stručná, moc milá, má skvělé znalosti jazyku. Super přístup. Zprvu jsem se online výuky bála, a nechtěla jsem ji, ale nyní vím, že to šetří čas a i online učení funguje skvěle. Děkuji, Marie“

Hodnoceno 28.7.2022 z IP: 93.157.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**30. Monika Petrušková**, Personalistka, Rodenstock ČR s.r.o.

**Klatovy**

„Nejvíce se mi líbil: individuální přístup lektorek variabilita při plánování lekcí zaslané materiály a pomoc lektorek vlastní iniciativa lektorek a snaha co nejvíce pomoci se studiem Lektorka Sandra a Terka - obě velmi milé a příjemné, měly trpělivost a moc příjemně se mi s nimi učilo. Na každou lekci jsem se těšila. “

Hodnoceno 23.5.2022 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**31. Vlad'ka Moravcová**

„Naše dcery 9 a 6 let absolvovaly online lekce španělštiny a nejen že jsme spokojení, ale můžeme jazykovku jedinečně doporučit! Měli jsme pochybnosti, zda má vůbec smysl mladší dceru přihlašovat. V té době totiž neuměla moc číst ani psát a soustředit se dokázala maximálně 15 minut. Ale všichni lektoři jsou skvělí, trpěliví a dokázali mladší dceru zaujmout i celou hodinu. Domácí úkoly, především v podobě her, obě holky bavily a díky jejich soutěživosti nabraly slovní zásobu pro dobrý start ve Španělské škole. Ještě jednou díky!“

Hodnoceno 16.5.2022 z IP: 2.138.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**32. Petr Krizek**

„Perfect World velice doporučuji.Když jsem začínal s výukou anglického jazyka, tak jsem v podstatě nebyl schopen naslouchat, tedy rozumět a už vůbec ne se vyjádřit, nebo odpovědět na otázku, pokud jsem vůbec pochopil, že se mne na něco ptají.V současné době jsem schopný rozhovoru s anglicky ...pokračování na další straně...



...pokračování z předchozí strany... **mluvící osobou.** Sice to ještě drhne, ale již nepotřebuji osobního překladatele. Drhnutí určitě doladí skvělí lektori, kteří o mne střídavě pečují (záměrně). Myslím, že byl těžký úkol a ještě bude mne naučit anglický jazyk, protože neumím ani pořádně česky. Tento úkol ale skvěle zvládají lektori z Perfect World.“

Hodnoceno 9.5.2022 z IP: 178.17.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **33. Nikola Malá**, projektový manažer

„Konečně jsem se posunula ve své angličtině a naučila se spoustu nových věcí, které se mnou nikdy nikdo neprobíral na škole. Od vysoké školy jsem navštěvovala hromadu jazykových škol v okolí mého bydliště a nikdo mě nenaučil ani pětinu toho, co za celou dobu v Perfect World! Jsem v jazykovce od září 2021, zkusila jsem si jak intenzivní individuální kurz, tak i webinář a obojí je úžasné! Lektori jsou nápomocní vždy, když máte nějaký problém, něco nechápete aj. Moc Vám děkuji a těším se na další postup v mé angličtině s Vámi! Nikol <3“

Hodnoceno 9.3.2022 z IP: 193.86.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **34. Petra Křížová**, administrativní pracovnice

#### **Velká Dobrá**

„Chtěla bych předem moc poděkovat za možnost vyzkoušet Váš webinář. Líbilo se mi opravdu vše i přesto, že to bylo celkem časově náročné, ale díky tomu jsem se ponořila do angličtiny téměř každý den. Pozitiva : 1. velmi pěkně a srozumitelně vysvětleno, 2. domácí úkoly, 3. zapojení během výuky. Atmosféra byla velice příjemná, moc mě to bavilo. Přístup lektorek byl velmi přátelský, vše pěkně vysvětlily, pokud jsme potřebovali něco rozebrat podrobněji, tak nám ochotně vše vysvětlily podrobněji, odpověděli na naše dotazy. Jak jsem psala výše s výukou jsem byla maximálně spokojená. Vaší školu bych určitě doporučila svým známým, už jsem do Vaší školy přihlásila i synka a sama se s Vámi chystám dále pokračovat v soukromých lekcích:-) Těším se na další spolupráci:-)“

Hodnoceno 8.3.2022 z IP: 85.160.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **35. Helena Horáková**, důchodce

#### **Praha 1**

„Ahojky, já jsem byla s výukou moc spokojená, jen bych byla raději v budoucnu pro osobní kontakt. Já moc technice neholduji - PC, notebooky a pod. Já mám nejraději přátelské posezení z očí do očí. “

Hodnoceno 8.3.2022 z IP: 185.52.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 36. Katharina Polívková

„Jako vždy velká spokojenost, milý přístup, netradiční výuka, pokrok zaručen i bez učebnice, protože lektori z člověka dostanou naprosto vždy maximum :) hodnotím 11 z 10 :)“

Hodnoceno 12.2.2022 z IP: 90.176.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 37. Tereza Bočanová, ředitelka gymnázia

„Jazykovou školu určitě doporučuji. Pokud se chcete naučit anglicky a bojíte se, určitě s lektory z této jazykové školy nemusíte mít strach. Všichni jsou milí a přátelští, umí velmi dobře namotivovat, pracují s chybou jako s něčím, co je běžnou součástí života člověka. Na hodinách se zasmějete a mnohému se naučíte. Pokud máte chuť posunete se rychleji než byste si uměli představit. :-) Děkuji Aniče, Jankovi a Samovi za trpělivost a flexibilitu. “

Hodnoceno 16.12.2021 z IP: 194.213.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 38. Lukáš Monhart

„Líbí se mi forma výuky, která je poskládaná tak, že se žák nenudí a vždy se něco nového naučí. Líbí se mi přístup vyučujících, samozřejmě záleží na konkrétním člověku, ale nyní si nemohu stěžovat. Perfect world bych určitě doporučil všem, kteří se potřebují zlepšit v Angličtině. “

Hodnoceno 8.12.2021 z IP: 188.95.122.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 39. Pavel Ježek

„Velice kladně hodnotím flexibilitu a přístup k probíranému učivu a profesionalitu. Škola má mladé lektory, kteří nemají problém s výukou i o víkendech. Pro mě, jelikož jsme hodně pracovně vytížený, je to velká výhoda. “

Hodnoceno 7.12.2021 z IP: 109.238.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 40. Adéla Wiesnerová, manager

„Hned od prvního callu s Dominikou jsme si rychle nastavily jak budou lekce probíhat a od té doby vše jede raketovou rychlostí a to i moje úroveň francouzštiny! (Díky, Domčo!) Škola vyšla maximálně vstříc mít časovým požadavkům. Takže vnímám jako velké plus, že jsem si mohla nastavit lekce na denní doby kdy můj mozek je schopný přijímat nové informace. Největší pozitivum bych řekla: flexibilita, profesionální lektor, který umí výborně učit a vždy super atmosféra. “

Hodnoceno 6.12.2021 z IP: 165.225.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 41. Věra Ulčová, učitel

Plzeň

„Dochvilnost a výborná komunikace lektorka - žák. Obsah hodin je pečlivě zpracován, domácí úkoly jsou zacílené na procvičení probrané látky a na rozšíření schopností (práce s textem, poslech, čtení).“

Hodnoceno 4.12.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 42. Anna Dlouhá, zdravotní sestra, 0307313127

Ústí nad Labem

„Konečně mi někdo byl schopen vysvětlit německou gramatiku tak, abych to pochopila. Mám individuální hodiny a termíny si domlouvám podle mých potřeb. Líbí se mi systém opakování a nenásilné zařazování probraného do výuky. Domácí úkoly mají obrovský smysl. Ze začátku jsem měla pocit, že je toho moc, ale časem se to zrychluje a nutí mě to probranou látku aplikovat. Moc děkuji. Dlouhá“

Hodnoceno 4.12.2021 z IP: 185.61.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 43. Alena Mravcová, OSVČ, Alena Mravcová AmArt a penzion Zoja

Rudník

„Při své snaze naučit se Anglicky jsem vyzkoušela různé možnosti a nakonec jsem zakotvila v Perfekt World. Prvotně mně zaujala výuková videa. Do teď je aktivně používám. Pak jsem pokračovala v individuálních hodinách a to rozhodlo o mé účasti na letním anglickém táboře. Byla to pro mne úžasná zkušenost a ještě teď často vzpomínám. Teď mám za sebou 9 lekcí webináře a budu pokračovat v individuálních lekcích. Takže toto vše jsem absolvovala jedinečně proto, že Perfekt World je opravdu perfektní. Ve všem. A navíc jsou tam samí skvělí a příjemní lidé. To mi dělá z učení radost a pohodu. Moc všem děkuji.“

Hodnoceno 2.11.2021 z IP: 192.162.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 44. Jaromír Dezort, student

Plzeň

„Na Perfect World se mi rozhodně nejvíce líbí jejich velmi blízký a osobní přístup ke studentovi, který v této škole rozhodně nikomu nikdy není lhostejný. Také to, že lektori látku skutečně vysvětlí a naučí! Nikdy jsem neodcházel z hodiny s tím, že bych látku nechápal! Lektori jsou přísní a látka je někdy náročná, ale já věřím tomu, že je to tak správně, protože člověk na sobě skutečně velmi rychle pozoruje posun. Perfect World bych doporučil všem, kteří se jazyk chtějí naučit skutečně kvalitně a rychle a chtějí si tím zlepšit život:) Děkuji Perfect World za to, že mi otevřelo dveře do dalších světů:“

Hodnoceno 1.11.2021 z IP: 109.81.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**45. Patrik Strnad**, OSVČ ve stavebnictví - prodej RD, já sám :-)

**Babice**

„Velmi oceňuji individuální přístup s přímým zacílením na mé chyby a ty neustále procvičovat. Samozřejmě ke všemu je přimíchaný milý, laskavý až lásky plný dotyk s přátelskou atmosférou a maximálním přizpůsobením se mému pracovnímu rytmu.“

Hodnoceno 19.10.2021 z IP: 85.160.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**46. Adam Böhm**, IT manager

„výuka byla velmi dobrá. nejvíc oceňuji: - individuální přístup - časovou flexibilitu - velmi dobré zaměření lekcí“

Hodnoceno 18.10.2021 z IP: 78.136.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**47. Pavel Ježek**, Manager

„Z mého pohledu mohu hodnotit pouze individuální výuku, která se flexibilně nastavuje dle potřeb a znalostí žáka. Během hodiny má žák velký prostor mluvit anglicky, s tím že jsou jeho chyby korigovány a je vysvětlena gramatika chyb kterých se žák dopouští. Lektor mluví k žákovi jak anglicky tak i česky, takže žák slyší vysvětlení látky v obou jazycích. Ne zcela co preferuji, je nahrávání vyučovací hodiny a poté ukládání na server jazykové školy. Není to povinné, ale tato otázka je před každou hodinou položena. Jsem starší generace a nejsem tohoto zastáncem. Na druhou stranu chápu, že je to pro JŠ určitý druh zpětné vazby.“

Hodnoceno 4.10.2021 z IP: 37.188.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**48. Petra Poslední**, kosmetička

**Ejovice**

„Co se mě ve škole nejvíce líbilo? Rodinné prostředí, kladný přístup lektora k žákům. S výukou jsem velice spokojena. Bohužel musím i napsat, co mě na škole vadilo. Během půl roku se u mě vystřídal spousta lektorů, vždy když jsem si na lektora zvykla musel z nějakého důvodu odejít a přišel nový, který měl jiné praktiky učení na které jsem si postupně zvykala. Během půl roku se u mě vystřídalo asi šest lektorů. Teď mám stálou lektoru a jsem spokojená. Snad to bude i tak to budoucná. Ale i přesto je škola skvělá a určitě bych ji doporučila ostatním.“

Hodnoceno 3.10.2021 z IP: 185.200.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**49. Ivana Bartoňová**, zdravotní sestra, Nemocnice Pardubice

**Pardubice I**

„Jazyková škola Perfect world je škola se skvělými lektory a velmi dobře vedenými hodinami, které mají spád a neuvěřitelně rychle utečou, poukazují tím na stálou ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... konverzaci, hru, úkoly, a vůbec procvičování nového i staršího učiva. Způsob učení mi velmi vyhovuje, úkoly jsou dobře vymyšlené k zopakování látky a slovíček. Za největší pozitivum školy považuji velikou důslednost, a to především lektorky Dominiky, dokud to nevymyslíte správně, nejde dál. Dale pak velmi rychlou opravu úkolů (několikrát), a třetí je právě způsob vedení hodiny, kdy není ani chvíle čas na nic jiného než právě na jazyk Skvělá škola!

Hodnoceno 30.9.2021 z IP: 86.49.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 50. Kristýna Bernardová

„S touto jazykovou školou jsem velmi spokojena. Zvolila jsem tuto možnost doučování kvůli nastávající zkoušce z anglické konverzace na vysoké škole. Lektori byli vždy připraveni, lekce byly zábavné a domácí úkoly byly taky super forma procvičování. Individuální výuka se mi líbila v tom, že jsem si mohla přesně stanovit, co potřebuju procvičit a lekce tomu byla přizpůsobena. Určitě bych školu doporučila dále a nemám co vytknout. :)“

Hodnoceno 31.8.2021 z IP: 85.160.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 51. Milan Novák

„Před 11 dny Je-li jazyková škola členem asociace jazykových škol musí se řídit kodexem kvality a dodržovat základní zásady kvality výuky cizích jazyků - vše je kontrolováno externími nezávislými inspektory. Kontrolují kvalifikaci lektorů (nejméně C1) a dodržování metodiky školení a jsou předmětem auditu. TATO ŠKOLA NENÍ ČLEMEM AJŠ !!! Má negativní zkušenost s touto školou spočívá v tom, že jsem si zaplatil privátní výuku AJ kvalitním lektorem (600kč/h), ale místo lektora jsem „dostal“ studentku bez jakékoliv zkušenosti s výukou a která stačila monitorovat svůj telefon - docela žumpa !!!!! P.S. nejsem sám kdo se nechal napálit - stejnou zkušenost mají i účastníci jazykových táborů (jak jsem se doslechl) pořádaných touto školou. Při výběru JŠ buďte opatrní ~“

Hodnoceno 15.8.2021 z IP: 78.102.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 52. Petra Řezáčová, učitelka na ZŠ (Nj, Fy, Ch), ZŠ Hlávková Aš

**Aš**

„Dlouho jsem hledala jazykovou školu, kde by se mi lektor věnoval individuálně, společně bychom odhalovali mé nedostatky v jazyce německém a mohli se mým tempem blížit k úrovni C1. Našla jsem a jsem zato velice vděčná. V přátelské atmosféře a s lektorkou Alenou se cítím dobře.“

Hodnoceno 2.8.2021 z IP: 80.250.14.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 53. Jana Bradová, podnikatelka

**ROKYCANY**

„Na škole PW mi vyhovuje nastavení lekcí přímo na míru, časová flexibilita a hlavně schopnost naučit a dát studentům maximum, vše vysvětlit a procvičovat tak dlouho, dokud ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... látka není pochopena. S on-line lekcemi jsem moc spokojená, mají spád a na každou další hodinu se těším. Vyhovuje mi také způsob opravy domácích úkolů, kdy může každý své chyby lépe pochopit a pracovat na nich. Je pro studenta radost potkat lektora formátu Dominiky, profíka, přátelského, který umí podpořit, ale zároveň má autoritu a je obrovským vzorem. Všem, kdo se chtějí jazyk opravdu naučit moc doporučuji :-)"

Hodnoceno 23.7.2021 z IP: 85.160.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 54. Aleš Matas

„Mým hlavním cílem při domlouvání kurzu bylo vyčistit svoji angličtinu od neanglických frází a vazeb pocházejících z češtiny, zbavení se opakuje se gramatických chyby a především zlepšení písemného projevu. Měsíc jsem pracoval s balíčky domácích úkolů, na které jsem dostával podrobné opravy doplněné o vysvětlení či odkazy na vysvětlující videa. Navíc jsem byl přinucen na opravách dále pracovat a sám nacházet správné odpovědi a používat tvary a vysvětlenou gramatiku. Z celkového konceptu jsem měl vynikající pocit. Po měsíci jsem přesedlal na soukromé 60 minutové hodiny opět doplněné rozsáhlým domácím úkolem s opravou od lektorky. Volně následujeme osnovy kurzu na úroveň B2 nicméně lektorky jsou vždy ochotné se přizpůsobit a věnovat lekcí či její část konkrétní gramatice či problému, se kterým se v angličtině potýkám. Měl jsem možnost studovat pod lektorkami Dominikou Paškovou a Michaelou Pihrtovou a v obou případech jsem opravdu spokojený se skvělým přístupem, který nutí studenta podávat výkony a osvojovat si látku, ale zároveň ho povzbuzují, aby si nepřipadal hloupě i ve chvílích, kdy to "zrovna moc nejde." Vyzdvihnout musím i obrovskou databázi krátkých videí na YouTube od Dominiky Paškové. Video se vždy soustředí na jednu konkrétní věc a poměrně rychle vysvětlí daný gramatický problém či jazykový nešvar. Nesleduji je systematicky, ale jako doplněk se jedná o skvělou pomoc. Osobně mi velice vyhovuje, že je látka vysvětlena jako gramatika a pak na příkladech procvičována. I přesto, že jsem se ve škole a v různých kurzech učil anglicky léta, volná metoda ve stylu "povídáme si a ono to nějak přejde do krve" mi úplně nevyhovuje. Stejně tak je ale vysvětlení děláno v rámci komunikace se studentem a tak nejde o žádný monolitický výklad, ale spíš neustálou konverzaci, při níž je dostatek prostoru procvičovat jak probíranou látku, tak i angličtinu jako takovou. Asi je tedy zřejmé, že mi přístup jazykovky Perfect World a jejích lektorek sednul a mohu ji jen doporučit :D“

Hodnoceno 19.7.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 55. Slavomír Pecha, Supervisor logistiky, Faurecie Plzeň

**Úherce**

„Vřele mohu doporučit, nemyslel jsem se že za takovou krátkou dobu budu se hodně naučím a budu tomu rozumět. Přístup lektorů je individuální a ve všem vám pomohou a vysvětlí. A největší bonus je, že se škola nachází v příjemném prostředí, kde se cítíte jako doma a ne ve škole.“

Hodnoceno 18.7.2021 z IP: 109.81.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**56. Petr Svejcar**, obchodník, M. KAINDL OG

**Brno**

„Mne se libil individualni pristup a moznost flexibilniho urcovani si terminu vyuky. Pristup byl vstricny. S vyukou jsem byl spokojeny. urcite bych doporučil. Lektora jsem nenasel, ucila mne Bara Pribylova. Hodnotim pozitivni pristup k vyuce.“

Hodnoceno 13.6.2021 z IP: 91.133.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**57. Libor Novotný**, Risk manažer, THK Dačice

**Okříšky**

„S kurzem z A2 do B2 jsem byl plně spokojen. Prvotní obava, zda to byly dobře investované peníze se po první lekci rozplynula. Lektorka Káťa je velmi pozitivní, energická a empatická, což je pro posun v cizím jazyku nepostradatelné (především u starších ročníků narození :)). Webinarů rozhodně doporučuji. Bylo to náročné, ale jak se říká "bez práce....". “

Hodnoceno 12.6.2021 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**58. Jana Vavříková**, voják

**Plzeň**

„O Perfect World jsem se dozvěděla od kamarádky, která zde již před časem studovala. Potřebovala jsem někoho kdo mi správně nasměruje k maturitě z němčiny a ukázní mojí přípravu :) Kontaktovala jsem paní Dominiku a po telefonické domluvě jsme se ještě tentýž den sešly ve škole. Byla jsem mile překvapená prostorným zázemím pro výuku a paní Dominika mi byla moc sympatická :) popsala jsem jí situaci a ona si hned prověřila jak na tom jsem, ujistila mě, že mi mohou pomoci a "vložit" do rukou Míši Pihrtové :) Míša využila každou naši hodinu do poslední minuty, dávala tipy, rady, doporučení, díky kterým jsem se posouvala o něco blíže ke zkouškám s pocitem, že už vlastně vím jak na to. Učení se stalo pravidelnou rutinou, kterou jsem potřebovala, na kterou jsem se ale i po pracovním dni těšila, protože Míša je milá, energická, příjemná a občas i docela vtipná:-D Ale co hlavně, je opravdu PROFÍK! Bavilo mě to a zkouška je za mnou... .... no a závěr..? :) zkoušku jsem udělala s extra porcí bodů navíc a jsem ze srdce ráda, že jsem Dominiku a Míšu poznala!“

Hodnoceno 27.5.2021 z IP: 194.228.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**59. Eva Dolinová**, asistentka, obchodní zástupce, DCD IDEAL

**Dynín**

„Nejvíce oceňuji profesionalitu, odbornost a přístup k výuce lektorky. Školu bych určitě doporučila všem. “

Hodnoceno 23.4.2021 z IP: 88.146.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**60. Václav Dvořák**, Obchodní manažer

„Škola je založena na individuálním přístup ke každému jednotlivci/ žákovi, úplně nejvíc jim ale záleží na tom aby každý žák dosahoval lepšch a lepších výsledků a neustále se zlepšoval. Lektori jsou na velmi vysoké úrovni a svou práci dělají dokonola a navíc se maximálně přizpůsobí možnostem svého žáka. Pozitiva školy: maximální úroveň vyučování , rychlý progres ve výuce, individuální přístup, maximální úsilí s cílem dosáhnout úspěchů žáka. Ano jistě doporučuji.“

Hodnoceno 22.4.2021 z IP: 90.180.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**61. Radek Duchek**, Manažer logistiky, Lasselsberger s.r.o.

**Soběkury**

„Na škole se mi nejvíce líbí to, že její lektori dokáží naučit :-). Je tam příjemný mladý kolektiv, na kterém poznáte, že mu záleží na tom, aby vás naučil. Poznal jsem zatím dva lektory a oba byli výborní a co je pro mě důležité, časově flexibilní. Na obou lektorech je jednoznačně vidět jasný rukopis školy a styl učení. Zpočátku jsem docházel prezenčně, což pro mě bylo důležité pro poznání chodu školy, lektorů a "nahození se" do učení anglického jazyka. Nyní studuji distančně, což je pro mě obrovsky výhodné z časového hlediska a ve kvalitě výuky není takřka žádný rozdíl. Líbí se mi tedy komunikace vedení i samotných lektorů, jejich flexibilita a hlavně to, že opravdu umí naučit. Do školy jsem nastoupil minulý rok v srpnu s téměř nulovou znalostí angličtiny. Nyní procházím úrovní B1, čemuž jsem ještě před nedávnou dobou nevěřil - a nejen já :-)"

Hodnoceno 22.4.2021 z IP: 185.112.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**62. Ingrid Tůmová**, Hospodyně, OSVČ

**Mohelno**

„Mám online výuku, která mi vyhovuje,lektor se věnuje jen mě,což mi vyhovuje, vždy se domluvíme a přizpůsobíme mým potřebám. Netydím se mluvit“

Hodnoceno 22.4.2021 z IP: 188.61.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**63. Anna Cingrošová**

**Rokycany**

„S individuální výukou jsem naprosto spokojená. Postupujeme tempem, které mi vyhovuje a během každé lekce i v každém domácím úkole se mi opakuje již probraná gramatika/slovička, takže se mi to pak mnohem lépe zapamatuje až to nakonec používám zcela přirozeně. Moje lektorka Ali je vždy dobře naladěná, příjemná a připravená na hodinu. Těším se na další pokrok. Můžu jen doporučit. “

Hodnoceno 6.4.2021 z IP: 88.100.165.xxx (více hodnocení z této IP adresy)



#### 64. Jana Jiřincová

„Vlastní zkušenost nemám, ale velké pokroky vidím u svých dvou synů, kteří se již rok mají hodiny angličtiny. Zvláště starší syn (14 let) už si angličtinu i trochu zažil - začal jí svévolně používat i občas ke konverzaci s námi :-), což ještě před rokem bylo pro něho něco nepředstavitelného. Mladší (11 let) konečně získává a užívá si základní pravidla v anglické gramatice a rozšiřuje si slovní zásobu. Největší pozitiva: - flexibilita - ochota - profesionalita a lidský přístup - lektorky si kluky obtočily kolem prstu :-) a kluci je mají moc rádi - to je pro mě také důležité. Nestalo se mi, že by kluci nechtěli na hodinu :-). Rozhodně doporučuji dále.“

Hodnoceno 6.4.2021 z IP: 46.23.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 65. Radek Sieber, controller, Kermi s.r.o.

**Horní Bříza**

„Kvalitní individuálně zaměřená výuka s důrazem na rychlý posun a zažití nových informací. Vstřícný přístup při přesunu lekcí a distanční výuce.“

Hodnoceno 1.4.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 66. Petra Řezáčová, učitelka na ZŠ (Nj, Fy, Ch), 2.ZŠ Aš

**Aš**

„Dlouho jsem hledala vyhovující jazykovou školu, ve které bych si mohla doplnit nedostatky v určitých oblastech a posunout se na úroveň C1 a ještě k tomu v online prostředí. Až tato jazyková škola plně vyhovuje mým potřebám. Ali je skvělá, objevuje mé nedostatky, v některých oblastech i z úrovně B1, B2 a cíleně pracujeme na jejich odstranění. Cení si jejího vedení, odborných znalostí a trpělivosti. Doporučila mi zajímavé webináře, odkazy, tipy do výuky. Je-li to možné, vycházíme si vstříc, co se týče termínů. Líbí se mi také možnost volit četnost hodin. Mám-li více volného času, mohu se domluvit na hodině nad rámec pravidelných lekcí. Doufám, že se časem na úroveň C1 dostanu a získám certifikát. Ali, moc děkuji, myslím, že jsem se v německé gramatice po našich společných 26 lekcích o kus posunula. Petra“

Hodnoceno 27.3.2021 z IP: 80.250.14.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

#### 67. Veronika Horová, Asistentka ředitele, obchodní zástupce, medical beauty s.r.o

**Plzeň**

„Skvělý přístup všech lektorů, je vidět, že je jejich práce opravdu baví a naplňuje. Ve škole panuje přátelská a rodinná atmosféra. Skvělý přístup, bezproblémová a rychlá domluva, zábavné hodiny. Vždy se těším na další hodinu, ať už španělštiny nebo angličtiny. S lektory se dá lehce domluvit na jiný termín lekce. Jazykovku se srdcem mohu 100% všem doporučit a myslím, že bych si nevybrala lépe:)"

Hodnoceno 25.3.2021 z IP: 31.47.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 68. Petra Jedličková Filipová, asistentka

Rokycany

„Zatím mám se školou zkušenosti pouze s angličtinou, kterou už jsem měla dávno na určité úrovni. Nejvíce oceňuji na škole to, že se soustřeďuje na učivo, které sama ze základní, střední či jazykovky, kterou jsem absolvovala, neznám a v podstatě učivo cílí na věci, které mi delší dobu vrtají hlavou a nemám v nich jasno. Až bych řekla, že mi kolikrát čtou myšlenky :-) Teď budu začínat s úplně novým jazykem, tak jsem zvědavá, jak bude škola vyučovat jazyk od samého začátku. A hlavně, jak budu zvládat online hodiny s jazykem, který vůbec neznám. Samozřejmě by mi více vyhovovalo, kdybych s lektorem byla v jedné místnosti, bylo by to jednodušší. Momentálně to nejde a upřímně online hodiny mají na druhou stranu i hodně výhod. Ušetří to spoustu času. A jejich systém funguje dobře. Zatím jsem se školou moc spokojená :-)”

Hodnoceno 25.3.2021 z IP: 77.48.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 69. Štěpánka Šlejsková

Spálené Poříčí

„Super individuální přístup, mám pocit, že jsem se konečně něco naučila a budu schopná se domluvit. Vřele doporučuji, Luky je výborný lektor.“

Hodnoceno 25.3.2021 z IP: 85.71.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 70. Anna Grimová, Krajský soud v Plzni

Plzeň

„Na škole se mi líbí, že má ke mně individuální přístup, také se mi líbí zápal majitelky Dominiky a mé lektorky Míši a pozitivní atmosféra školy.“

Hodnoceno 3.3.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 71. Tomáš Vodička

Plzeň

„Školou bych každému doporučil. Poslední půlrok mám jako lektorku Alču Bezchlebovou a je bezvadná. Nejprve jsem měl trochu strach, zda udrží velmi vysokou úroveň výuky, kterou nastavila moje původní lektorka Míša Pihrtová, ale veškeré obavy se po pár lekcích rozplynuly.“

Hodnoceno 2.3.2021 z IP: 89.177.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 72. Milan Pivovarcík, manager, Europapier-Bohemia spol. s r.o.

Plzeň

„1.PŘÁTELSKÁ ATMOSFÉRA 2.PROFESIONALITA 3.MOŽNOST VÝUKY PO SKYPU Přístup lektorů skvělý, nesetkal jsem se s nepochopením nebo odmítnutím, vždy vyjdou vstříc. Určitě doporučuji dále svým známým a kolegům.“

Hodnoceno 18.1.2021 z IP: 185.238.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**73. Ingrid Tůmová**, Chůva, hospodyně, OSVČ

**Mohelno**

„Mám online lekce. Líbí se mi přístup lektora. Po pár lekcích jsem si uvědomila, že toho vím víc, než jsem si myslela. Baví mě to. Byla jsem věčný začátečník.“

Hodnoceno 16.12.2020 z IP: 31.30.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**74. Kamila Šoltysová**, manager, Kamila Šoltysová

**Palkovice**

„Je to první škola, kde jsem výuku neukončila po prvním měsíci. Lekce jsou perfektně nastavené a srozumitelné. Vždy je možná domluva na termín. Lektor je Luky Rauch a nenabízí mi ho přehled lektorů. Ráda bych ho moc pochválila za jeho trpělivost, dar vše vysvětlit a vůbec za to jaký je empatický a lidský. U tak mladého člověka je to velice výjimečné. Z toho důvodu označuji Míšu Pihrtovou, se kterou jsem měla úvodní lekci.“

Hodnoceno 11.12.2020 z IP: 109.81.138.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**75. Jakub Šrédl**, project manager, DHL Freight CZ

**Horní Bříza**

„Mám individuální výuku, je na míru, přístup Míši je super, v online prostředí je výuka stále zajímavá a přínosná.“

Hodnoceno 10.12.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**76. Tereza Beňušiková**, Studentka

„Byl mi blízký přátelský přístup. Se všemi lidmi, se kterými jsem se setkala, byli vstřícní. Nikdy jsem neměla pocit méněcennosti, když jsem něco nevěděla, protože v nás podporovali fakt, že se přeci učíme a není špatné, když něco nevíme. S mojí lektorkou se mi velice líbily hodiny hlavně kvůli spontánnosti. Dokázala zapojit učení gramatiky v normální konverzaci, což mi hodně dalo. Pokaždé, když jsem přišla na hodinu, mi někdo s úsměvem otevřel a pozval mě dál, což poukazuje na celkové rozpoložení v celé "jazykovce". S jistotou můžu říct (napsat), že název "Jazykovka se srdcem" má své opodstatnění, protože každý člen sboru je každým coulem pozitivní a celá atmosféra v budově taktéž. Jestli máte obavy z neznalosti jazyka, který se chcete naučit, určitě využijte služby téhle jazykové školy, protože přístup lektorů a drobností kolem vás utvrdí v tom, že učení cizího jazyka má smysl, ikdyž si nevěříte.“

Hodnoceno 10.11.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**77. Mgr. Barbora Heřmánková**, fyzioterapeut, Ph.D. student

**Praha**

„S individuální výukou španělštiny s lektorkou Aničkou z PerfectWorld jsem velmi spokojená. Oceňuji možnost plánovat si lekce dle aktuálních možností po vzájemné domluvě s ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... lektorkou. Přístup Aničky je vždy vstřícný a lekce je uzpůsobená potřebám klienta, mohu si například vybrat téma poslechu, nebo čtení tak, aby byl pro mě domácí úkol zajímavý. Domácí úkoly jsou rozsáhlejší, na druhou stranu shrnují látku probranou v minulé lekci, čímž se zaručeně osvěží paměť a probrané učivo se lépe "vstřebá". Také oceňuji, že se lektorka snaží zakomponovat do lekcí již dávno probranou slovní zásobu, takže nedochází k tomu, že se něco naučím na jednu lekci a pak nemám možnost to aktivně dál používat. Lekce bych doporučila jak úplným začátečníkům, tak pokročilým."

Hodnoceno 3.11.2020 z IP: 89.103.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**78. Alena Hejdová**, Důchodce

**Plzeň**

„Když jsem koncem ledna 2020 začínala, neměla jsem představu, co zvládnu. Teď, po dosavadní výuce jsem spokojená s tím, co zvládám (i s ohledem na můj ročník narození a že jsem se nikdy angličtinu neučila). Takže jsem spokojená s výukou, baví mě to a je to samozřejmě i díky lektorce Aleně. Alena Hejdová“

Hodnoceno 1.11.2020 z IP: 37.188.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**79. Anna Cingrošová**, odborný poradce daně, účetnictví, BDO Czech Republic s.r.o.

**Rokycany**

„Se svojí lektorkou Ali jsme velmi spokojená. Snaží se mi vždy vyjít vstříc ohledně termínů výuky i probírané látky. Styl výuky mi také vyhovuje. Domácí úkoly vždy shrnují aktuální gramatiku, takže mohu vše pořádně procvičit. Jejich opravu mám vždy k dispozici během 1-2 dnů. Těším se, kam až se s její pomocí v němčině dostanu. Perfect world bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 1.11.2020 z IP: 88.100.165.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**80. Jiří Šístek**, Manažer regionálního prodeje

**Plzeň**

„Do jazykové školy chodím více než rok a myslím si, že za tuto dobu jsem udělal velký pokrok ve své angličtině. Výuka mě i po tak dlouhé době stále baví a oceňuji různorodost témat, podrobné vysvětlování gramatiky a následné procvičení ve větách. Každá hodina je jiná a vždy se klade důraz na mluvení. Dostávám domácí úkoly na procvičení gramatiky, překlady a domácí úkoly na různá témata. Každý domácí úkol dostanu vždy na další hodině opravený s vysvětlením chyb. Velmi oceňuji trpělivost lektorky a její neúnavnou důslednost při opravování chyb a opětovné vysvětlení gramatiky. Atmosféra na této škole je velmi přátelská skoro až rodinná. Výuku jazyků v Perfect World vřele doporučuji.“

Hodnoceno 17.8.2020 z IP: 88.100.129.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 81. Pavlína Nováková

Plzeň

„Studijní balíčky Určitě doporučuji všem, kdo chtějí zlepšit svoji angličtinou formu samostudia. Každý týden obdržíte balíček, který obsahuje věty na překlad, četbu, poslech a možnost napsat kratší text na dané téma. Balíčku si můžete věnovat kdykoliv, kdy máte chuť i čas, můžete vyplnit najednou nebo postupně. Po vyplnění odešlete vše lektorce, která vám nejpozději do druhého dne balíček opraví, pošle odkazy na gramatiku, která není jasná, doplní, vysvětlí. Zároveň také velmi chválí a povzbuzuje, což je milé :-). Studijní balíčky vám pomohou věnovat se cizímu jazyku opravdu pravidelně, v čase, který vám vyhovuje a v tempu, které si sami zvolíte.“

Hodnoceno 11.6.2020 z IP: 185.200.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 82. Dominika Lindauerová, Geodet, GEOREAL spol. s r.o.

Plzeň

„Velice se mi líbí přístup lektorky, která nás má na starosti, ale i ostatních lektorů, které potkáváme před začátkem naší lekce - ne vždy mám dobrý den a i když je nálada pod psa stačí úsměv, otázka - jak se máte? a nabídka čaje a člověku se udělá úsměv na tváři. Pozitiva - Jelikož chodím na lekce s partnerem, máme společný zájem, společně se vzděláváme a píšeme domácí úkoly. Naše lektorka je velmi trpělivá a za mě velice kvituji, že se nestydím mluvit a udělat chybu. Následně velmi oceňuji přizpůsobení se situaci, která v ČR nastala - můžeme lekce "navštěvovat" online z domova. Výuka je moc fajn, člověk se nenudí - stále je co dělat a naopak jsem překvapená, že je lekce už u konce! Pokud by se někdo z mého okolí rozhodl udělat něco pro své sebevědomí a skoncovat se strachem z mluvení, myslím si, že tady ve škole se mu to podaří.“

Hodnoceno 14.4.2020 z IP: 88.103.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 83. Petr Škarecký, Manažér, ŠKODA JS a.s.

Plzeň

„Lektorky, se kterými jsem se setkal - Dominika a Kristýna - jsou obě opravdové profesionálky. Vědí jak s lidí "vyždímat" to nejlepší, aby se posunuli ve své znalosti jazyka. Dříve jsem absolvoval v Perfect World jeden cyklus výuky a pak jsem nemohl pokračovat. Trochu toho lituji, protože vím, že bych byl se znalostí AJ mnohem dále. Teď pokračuji (už měsíc :-)) a vím, že je to správně.“

Hodnoceno 3.4.2020 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 84. Lenka Holubová, MD

Plzeň

„S výukou jsme moc spokojeni, obzvláště nyní v době karantény je fajn, že jsou k dispozici on-line hodiny. Určitě doporučujeme. Obě děti se na hodiny Aj těší.“

Hodnoceno 31.3.2020 z IP: 77.48.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**85. Katharina Polívková**, vychovatelka

„Milý a otevřený přístup, skvělí lektori, originální a rozvíjející výuka a výukové materiály/aktivity, motivujete studenta, tak aby dosáhl svého studijního cíle :) Moje lektorka: Alena Bezchlebová - Alča je nejen naprosto úžasná a jedinečná lektorka, ale i báječná holka a osobnost. Lekce s Alčou jsou jak zábavné, tak náročné - výzva v dobrém slova smyslu. V hodinách se vždy naučím spoustu nového, ale také je pokaždé prostor i pro humor-není nad to udělat si legraci z vlastních chyb :) i tak se člověk učí a posouvá, což v lekcích s Alčou děje pokaždé. Díky a určitě Perfect World doporučuji!“

Hodnoceno 30.3.2020 z IP: 194.230.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**86. David Vorovka**, konzultant, AUROLINES s.r.o.

**Plzeň**

„Líbí se mi lidský přístup, erodovaná metoda, která vede k rychlým pokrokům ve znalostech, žádné bezduché biflování. Doporučuji vyzkoušet, nebudete litovat.“

Hodnoceno 29.3.2020 z IP: 78.45.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**87. Edita Šabková**

„S výukou jsem spokojena, jsou zde profesionální lektori, panuje zde příjemná atmosféra a vřelý přístup ke studentům školy. Doporučuji ostatním.“

Hodnoceno 12.3.2020 z IP: 85.13.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**88. Jaromír Dezort**, Student ZŠ

**Plzeň**

„Moc se mi líbí rodinný přístup k žákům a opravdu intenzivní naučení jazyka. Doporučuji 10/10“

Hodnoceno 21.2.2020 z IP: 37.188.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**89. Jana Divišová**, důchodce

**Plzeň**

„Rodinný přístup,lektori pohotový a pozorný,individuální přístup.DOPORUČÍM KAŽDÉMU“

Hodnoceno 3.2.2020 z IP: 91.139.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**90. Daniela Tovarová**, Referent smluvních vztahů nn, Čez Distribuce, a.s.

**Plzeň**

„Jsem velmi spokojená s Barčou. Vždy si pro nás připraví poslech, který nám moc nejde a zkusíme správnou výslovnost. Moc mě to s Barčou baví.“

Hodnoceno 28.1.2020 z IP: 89.24.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**91. Evghenia Petrachi**, Monteferro

**plzeň**

„Jsem velmi ráda ze školy, ochotný personál, příjemná atmosféra.“

Hodnoceno 28.1.2020 z IP: 188.95.122.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**92. Dagmar Tonková**, Student VŠ, obchodní zástupce

**plzeň**

„Líbí se mi osobitý a přirozený přístup. Konverzace na každé hodině, nikoliv jen vyplňování textů jako na školách. Líbí se mi i domácí úkoly, přinutí mě učivo z hodiny opakovat. Atmosféra je přátelská hned při příchodu. A přístup je totožný. Když potkám i jiné odcházející či přicházející studenty, tak vždy jediné s úsměvem. S výukou jsem spokojena. Jistě záleží i na lektorovi a to já jsem spokojená velmi. Doporučila bych každému :)“

Hodnoceno 27.1.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**93. Vojtěch Andrš**

„S kurzem jsem spokojen, za jedna :)“

Hodnoceno 11.1.2020 z IP: 91.218.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**94. Renata Arias**, MUDR.

**Plzeň**

„Do jazykovky Perfect World chodím se svou sedmiletou dcerou. Učíme se u Dominiky Paškové španělštinu ( Chodíme 2x týdně na 30 minut. Tato úprava je kvůli tomu, aby malá dcera udržela pozornost.). Velice oceňuji individuální přístup, vstřícnost a rodinné prostředí. Dominika je velmi přátelská ... to však neznamená že by byla jakkoli benevolentní ...Rozhodně má autoritu. Toto hodnocení píšou až po půl roce výuky. Otálela jsem, protože nerada píšou bez inspirace... Včera impuls přišel. Musela jsem lekci zrušit. Migrena si s výukou moc nerozumí. A myslíte si, že dcera jásama, že nemusí jít na výuku? Kdepak! Byla smutná a fňukala, že se tam těšila... No a nenapiště pak hodnocení, že? Tak tedy: do školy se těšíme, děláme pokroky a baví nás to. Cena je sice vyšší, ale porovnáme-li úroveň znalosti naší španělštiny a angličtiny, kterou má dcera již ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... rok a půl na základní škole ( mimochodem soukromé a tedy placené), jsme zde rozhodně dál. Jsem si jistá, že anglicky by rozhodně neřekla " žába si nemyje nohy a smrdí " :) Líbí se mi i ostatní aktivity, které škola má- tábory, internetové lekce, točená zmrzlina :)). Zatím jsme zkusili zmrzlinu a internet. Na tábor snad později. Každopádně doporučuji. Renata Arias“

Hodnoceno 12.12.2019 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**95. Jitka VAGNEROVA**, Vedoucí fitnessu, KWK FIT spol. s r. o.

**Plzeň**

„ÚŽASNÝ ONLINE PROJEKT na zdokonalení mluvení - tzv. Words first! Vřele doporučuji tento projekt, který přesně vystihl to, co jsem potřebovala ke zlepšení angličtiny. Vše se točí kolem mluvení s ostatními studenty na podobné nebo dokonce vyšší úrovni, než jste Vy sami. Projekt je úžasný v tom, že nejen, že máte detailně připravené otázky a slovíčka k tématu, ale dostanete i zpětnou vazbu, kde chybuje a co máte na příště zlepšit. Hovory musí být pouze v angličtině, což Vás hodně donutí máknout na cizím jazyku. Ze začátku se to může zdát stresující, ale všichni studenti projektu jsou úžasní a nakonec se těšíte na každou společnou hodinu. Hlavní výhodu vidím v tom, že již po pár lekcích je znát zlepšení a to Vás motivuje k dalšímu pokroku! Tento projekt bych doporučila všem studentům, kteří jsou odhodlaní si zlepšit angličtinu! Během krátké doby se můžete posunout o další úroveň. Za mě ÚŽASNÝ PROJEKT!“

Hodnoceno 23.11.2019 z IP: 194.228.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**96. Marie Hošková**, učitelka jógy, Škola jógy Plzeň

**Plzeň**

„Kdo se chce naučit opravdu živý jazyk, mluvenou řeč, neměl by váhat a přijít do Perfect world. Nikde jinde jsem nezažila tak přehledně a srozumitelně podanou gramatiku. Další bonus - nastavení časového rozvrhu podle mých možností. A hlavně - při výuce můžu hodně mluvit, dostávám okamžitou zpětnou vazbu, miluju jejich úlohy a dělám je s nadšením a radostí. Jsou úžasné i jejich stránky, kde jsou krásné přehledy gramatiky, báječná výuková videa. Na těch je úžasné, že jsou v tak přiměřené délce, až je člověku líto, že už končí, ale právě to je fajn, protože při u delšího videa už bych ztrácela pozornost a také nemám tolik času poslouchat. Výuka v téhle jazykovce má smysl a jsem šťastná, že jsem ji našla.“

Hodnoceno 13.11.2019 z IP: 77.48.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**97. Jiří Šiler**, manažer, -

**Plzeň**

„Výuku jsem zajišťoval pro svého syna. Již při organizaci individuální výuky nebyl vůbec žádný problém, vyšli nám vsříc s časem, rozsahem, úrovní atd. Dle slov syna je výuka super, vytváří přiměřený tlak, aby byl nucen na sobě pracovat a sám cítí, že se posouvá. Nebojí se zeptat, a tak si nedostatky průběžně doplňuje. Vítáme i pružnost v případě potřeby úpravy výukového času.“

Hodnoceno 31.10.2019 z IP: 193.179.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**98. Petra Vorlíčková (roz. Gabrielová)**, psycholog , Pedagogicko-psychologická poradna **Plzeň**

„ Spokojená jsem moc :) Asi proto, že potřebuju trochu přísnost a trochu lidskosti a obojí to splňuje Perfect world...škoda, že nemám víc peněz a času, chodila bych víc :D “

Hodnoceno 29.10.2019 z IP: 195.113.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**99. Miroslav Vlk**, podnikatel, Wake spol. s r.o. **Plzeň**

„časová flexibilita, snaha naučit veškeré detaily, velmi milá a ochotná lektorka“

Hodnoceno 15.10.2019 z IP: 90.178.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**100. Lenka Prošková**

„Spokojenost s flexibilitou lektora, přizpůsobení výuky požadavkům. Osobní přístup.“

Hodnoceno 13.9.2019 z IP: 88.100.138.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**101. Robert Matas**, jednatel, Trial stav s.r.o. **Plzeň**

„...chodím zatím pouze měsíc, ale pokrok už na sobě cítím a to hlavně díky mé lektorce Adéle, která mi vše trpělivě vysvětluje a učí, její přístup je perfektní. Styl výuky mi vyhovuje, rozhodně mohu doporučit. “

Hodnoceno 16.8.2019 z IP: 93.99.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**102. Nikola Kalousová**, Studentka

„Do Perfect worldu jsem chodila již před pár lety a byla jsem nadšena. Proto když jsem začala hledat jazykovou školu pro přípravu na zahraniční stáž, dlouho jsem se nerozmýšlela. Aktuálně chodím na NJ i AJ a s výukou obou jazyků jsem absolutně spokojena! Na PW nejvíce oceňuji energii a zapálení lektorů, systematiku hodin (každá hodina je jiná), přátelský přístup a zejména to, že většinu hodiny opravdu daný jazyk aktivně používáte! Další, co bych vyzdvihla je, že lektori kladou na své žáky vysoké nároky. I když je to někdy náročné, je to přesně to, díky čemu se člověk zlepšuje. Upřímně za to děkuji. Po hodině se lektori ptají na zpětnou vazbu a v případě, že je zde něco, co by student rád (probral konkrétní téma, změnil tempo apod.), reagují na to. Vždy se snaží svým studentům vyjít vstříc. Takže velké díky celému PW, protože s Vámi opravdu věřím, že jednou budu oběma jazyky hovořit plynule. <3“

Hodnoceno 14.8.2019 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**103. Michal Špeta**, Dispečer, Weck+Poller gmbh

**Plzeň**

„Dobrý den paní Pašková, rád bych pozdvihl Vaší jazykovou školu, smekám před Vámi máte můj obdiv !! Prostředí máte pěkné a výuky jsou taky skvělé, moje lektorka německého jazyka Míša jiné bohužel neznám...ale věřím, že jsou určitě skvělý tak jako Míša. Je boží a hodiny němčiny mě s ní baví, einfach BOŽÍ“

Hodnoceno 14.8.2019 z IP: 37.48.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**104. Táňa Jandová**, Koordinátor aktivit eurocentra Plzeň (event manager),  
Ministerstvo pro místní rozvoj

**Plzeň**

„1.prijemni a milí lektoři 2.moznost dát si vodu, čaj, zmrzku... :) 3. Fajn prostředí Atmosféra je přátelská a mila, lidé supr, přístup je nepřiliš formální a kamaradsky, což mi vyhovuje. Učení mě baví a hodina je zábavná, konečně vidím postup v mém jazykovém vzdělávání. Lektor dělá hodně pro to, abychom se v jazyce posouvali, ale i stále opakovali potřebnou látku. “

Hodnoceno 14.8.2019 z IP: 37.48.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**105. Dana Boříková**, sociální pracovník

**Plzeň 1-bolevec (část x)**

„Moje zkušenosti s výukou angličtiny v Perfect Word jsou nové a rozhodně vesměs pozitivní. Přístup pracovníků byl od začátku velmi přátelský, lidský a přitom při výuce stále vysoce profesionální, takže výuka byla dynamická a dokázala ze mě vytáhnout opravdu maximum, takže se mi zdálo, že jsem dosáhla svého cíle (který byl dost vysoký a jednalo se spíše o zbožné přání to zvládnout). Styl výuky rozhodně není pro lenochy, je třeba brát vše vážně a věnovat se jazyku i mimo prostředí školy - v čemž však lektoři pomáhají, podporují iniciativu, motivují a tak se díky tomu člověk opravdu viditelně posouvá každý den. Doporučuji všem, kteří se chtějí opravdu jazyk naučit používat. “

Hodnoceno 4.8.2019 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**106. Stanislav kotva**, Ridic lkw, Ziegler erdenwerk

**Zadni chodov**

„Flexibilita vyuky, individualni pristup lektora, prijemne prostredi. Urcite bych doporučil. “

Hodnoceno 31.7.2019 z IP: 37.188.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**107. Antonín P.**

**Plzeň**

„S vyukou jsem byl spokojen. Velmi jsem ocenil odbornost vyuky a schopnosti lektorky. Doporučuji vsem zajemcum o vyuku jazyku.“

Hodnoceno 29.7.2019 z IP: 165.225.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 108. Jana Purchartova

Plzeň

„Lektorka Kristýnka je velmi trpělivá se studenty, látku umí vysvětlit z více úhlů jsem max. spokojená. Velké plus je, že ve skupině jsem jen se dvěma studenty a proto se lektorka opravdu každému věnuje. Hodiny jsou velmi dynamické, jednoduše žádná "suchar" hodina. “

Hodnoceno 28.7.2019 z IP: 89.103.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 109. Ivana Cihlová, Lékař

„Ve škole se mi moc líbí přátelská atmosféra, která ale není na závadu výuce. Ta je naopak náročná a podle mě s výbornými výsledky. Lektori vás donutí vymáčkout ze sebe maximum a hodně naučí. Přístup zaměstnanců přátelský a velmi vstřícný. Tuto jazykovou školu mohu jenom doporučit.“

Hodnoceno 28.7.2019 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 110. Anna Grimová, zaměstnanec, Krajský soud Plzeň

Plzeň

„Mé zkušenosti s touto jazykovou školou jsou veskrze pozitivní, a to po všech stránkách. Poprvé jsem se setkala s opravdovým zájmem mě jazyk skutečně naučit a nejen nějakým způsobem "zabít čas". Z toho pramení moje spokojenost se způsobem výuky, který mě nutí aktivně na hodině mluvit, přemýšlet o tématu, opravovat své předchozí chyby, zkrátka být stále ve střehu. Oceňuji také pravidelné slovní ohodnocení výsledků, které rozhodně není jen formální, ale skutečně je v něm popsáno to, co jsem se za ten měsíc naučila a taky v čem bych měla ještě přidat. “

Hodnoceno 8.7.2019 z IP: 194.213.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 111. Jaroslav Ježek, elektro-projektant, Kiefel Automotive s.r.o.

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbí přátelský přístup lektorů. 3 největší pozitiva školy - 1. přátelský přístup, 2. snaha přizpůsobit lekce konkrétním požadavkům studentů, 3. zájem o vysokou aktivitu studentů na lekcích. Atmosféra ve škole je dobrá díky "domácímu" prostředí. Člověk se tam necítí jako někde v učebně na VŠ. S výukou jsem zatím spokojen a určitě bych školu doporučil svým známým.“

Hodnoceno 7.7.2019 z IP: 89.102.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**112. Alena Rajwová**, technická příprava výroby, RSF Elektronik

**Stříbro**

„ Super jazyková škola - tzv. věčný začátečník a až tady mě konečně vysvětlili gramatiku tak, že jsem jí dokázala pořádně pochopit. Přátelská atmosféra při hodinách, při kterých se ale vždy také pořádně zapotím. “

Hodnoceno 10.6.2019 z IP: 91.218.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**113. Jiří Šístek**, manager regionálního prodeje, Novaservis, spol. s r.o.

**Plzeň**

„Jsem velmi spokojený! Líbí se mi pozitivní přístup lektorů. Přizpůsobení se mé úrovni jazyka, důraz na opravy chyb při mluvení, jednoduché a jasné vysvětlení gramatiky. Oceňuji, že mě nutí mluvit od první hodiny a tím pomalu získávám jistotu v mluvení, odbourávání chyb a zapamatování si nových slovíček, dokážu si je snadněji vybavit. Hodiny jsou zábavné. Velmi oceňuji časové přizpůsobení výuky a rychlé nabídky jiného termínu v případě zrušení výuky z mé strany. Atmosféra školy je velice přátelská. Při prvním vstupu jsem tady cítil podporu a to, že to zvládnou a budou se mi plně věnovat. Perfect World velice rád doporučím :)“

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 88.100.129.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

**114. Nikola Kohoutová**, Student

**Mrtník 63**

„Nejvíce bych vyzdvihla přístup lektorů, hodiny nejsou nudné naopak jsou velice zábavné. Fajn atmosféru, která panuje na hodinách bych připsala hlavně mým lektorům, ale také ji zajišťuje mile prostředí, ve kterém lekce probíhají. S výukou jsem velice spokojená, pokaždé se naučím něco nového z daného jazyka. Určitě bych tuto jazykovku doporučila. “

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 89.24.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**115. Helena Szabóová**, manager

**Plzeň**

„Přátelský přístup. Individuální přístup. Žádná flákárna. Přirozená jednoduchá metodika výuky. Jakmile zazvoníte, dýchne na vás fajn přátelská atmosféra, počítaj s vámi, nehodnotí, ale podporují a když hodnotí, tak pozitivně a máte ze svých mini pokroků radost :-D. Zažila jsem lekci s Dominikou, a byl to mazec, ale přesně tohle je to, co k svému rozvoji potřebuji. Metodika výuky mi vyhovuje, žádná učebnice, ale formou opakování a vracení se ke slovíčkům, gramatice je pro mě to pravé ořechové. Už teď školu doporučuji, kudy chodím. :-) a chci a budu ráda pokračovat! Docházím ke Christie, zasmějeme se a její přístup hledat se mnou, jak angličtinou žít mě moc baví. S Agnieskou máme společná témata ke konverzaci, první lektor, kterému ráda povídám cokoliv, těším se na pokračování. “

Hodnoceno 17.5.2019 z IP: 37.188.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**116. hana Pavúková**, zdrav.sestra

**Plzeň**

„příjemné domácí prostředí . Mám nepravidelnou pracovní , zde se mohu domlouvat z hodiny na hodinu .Známým už jsem školu doporučila .“

Hodnoceno 8.4.2019 z IP: 195.113.160.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

**117. Lenka Červenková**, výzkumník

**Plzeň**

„Když něčemu nerozumím, vše je mi vysvětleno. Individuální přístup. Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 5.4.2019 z IP: 195.113.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**118. Pavla Šírková**

**Plzeň**

„S jazykovou školou Perfect World jsem spokojená. S lektorem Ondrou si syn rozumí a začal se na angličtinu těšit. Zvládli mi zde vyjít vstříc nejen s termínem výuky, ale dokázali flexibilně vyřešit situaci, která nastala v průběhu roku a to k naší plné spokojenosti. Díky!“

Hodnoceno 3.4.2019 z IP: 185.99.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**119. Petr Souček**, Manager

**Plzeň**

„Studium v PW mne posouvá dále. Spolupracuji s Míšou, někdy s Dominikou. Jsou spolehlivé, vstřícné, ale i náročné. Prostě: funguje to. Hodiny jsou připravené, cíleně směřují vpřed a na moje slabiny. V PW jako v každém studiu je zapotřebí zájem, píle a ochota pracovat systematicky. Nic není samo sebou. Pokud to tam dám, pak nepochybuji, že s PW společně budeme mít výsledek. Proto tam jsem. Děkuji, Petr“

Hodnoceno 27.3.2019 z IP: 85.207.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**120. Jaroslav Pašek**

„1) Jasná, rychlá domluva výuky. 2) Vstřícnost, profesionalita lektora, lokalita 3) Přívětivá, kamarádká. 4) Jsem maximálně spokojen. 5) Školu s klidným svědomím doporučuji pro každého. Lektorka : Christine Janáková, jsem velmi spokojen. Jaroslav Pašek “

Hodnoceno 26.3.2019 z IP: 91.218.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**121. Jan Štěpánek**, realitní makléř

„Skvělá kvalita a komunikace lektorky Štěpánky Plzákové Záměr lektorky i majitelky skutečně mi pomoci se zlepšit Schopnost školy se mi plně přizpůsobit časově Školu jsem již doporučil“

Hodnoceno 25.3.2019 z IP: 37.188.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**122. Tomáš Vodička**, Zaměstnanec

**Plzeň**

„S výukou lektorů i přístupem majitelky školy jsem maximálně spokojen a každému školu doporučuji.“

Hodnoceno 25.3.2019 z IP: 185.124.195.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**123. Ondřej Tyc**, Jednatel firmy, TYC Kooperace s.r.o.

**Mýto**

„Ve škole se mi líbí osobní přístup, klidná a přátelská atmosféra a velmi vysoká odborná znalost zaměstnanců školy. Výuka mi zcela vyhovuje a po každé hodině cítím okamžitý posun vpřed a překonal jsem zde spoustu problémů, které mě trápily. Školu bych jistě doporučil a doporučuji. Dle mého se to prostě musí v PW zkusit :-) “

Hodnoceno 24.3.2019 z IP: 77.48.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**124. Tereza Křenová**, teamleader

**Strašice**

„Perfect World vnímám jako nejlepší jazykovou školu v Plzni a širokém okolí. Celkový koncept školy je skvělý :) Do Perfect World chodím na pravidelné individuální lekce a rozhodně bych neměnila. Za své peníze požaduji to nejlepší a vím, že s Míšou Pihrtovou a Domčou Paškovou dostanu tu nejlepší kvalitu. Rozhodně nelituji ani jedné koruny, protože vím, že investice do sebe sama je tou nejlepší. Holky jsou jedny z nejlepších lektorek (obecně učitelek) se kterými jsem se ve svém životě setkala. Obdivuji jejich píly a úsilí. Obě vedou hodiny maximálně precizně, efektivně a vše vysvětlí. Rozhodně budu v PW pokračovat tak dlouho, dokud nedosáhnu alespoň na certifikáty B2 jak v angličtině, tak v němčině. Vlastně C1 - jsme v Perfect World, nebudu si klást malé cíle :) Své nadšení z výuky jazyka předávám dál a již jsem školu doporučila své kamarádce, která je také nadšená :) Naprosto upřímně mohu říct, že miluju Domču a Míšu za jejich práci a naprosto skvělý a osobitý přístup ke mně.“

Hodnoceno 24.3.2019 z IP: 90.178.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**125. Monika Jilková**, jednatelka společnosti, Pekařství Jílek s.r.o.

**Blovice**

„Se školou Perfect Word jsem velice spokojená. Angličtinu se učím už od základní školy, ale skutečně jsem jí pochopila až tady:-) Jsem moc ráda, že jsem tuto školu objevila a děkuji za to, že jste:-)“

Hodnoceno 26.2.2019 z IP: 85.71.188.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**126. Linda Milová**

„Nejvíce si na této jazykové škole vážím přístupu ke studentovi. Nejvíce oceňuji, že na učiteli je vidět, že sám je pro to, co dělá zapálený a není to pro něj jen příjem peněz. Velice významné plus dávám, že lektor komunikuje celou hodinu převážně v cizím jazyce a tím Vás nutí o jazyku přemýšlet a víc mu porozumět.“

Hodnoceno 26.2.2019 z IP: 31.47.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**127. Solongo Badral**, Servírka

**Tachov**

„S výukou a přístupem jsem velmi spokojená. A lektorka Kristýna je nejlepší... “

Hodnoceno 25.2.2019 z IP: 46.167.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**128. Michal Dostál**

„Byl jsem velmi spokojen s výběrem lektora ruského jazyka.“

Hodnoceno 21.1.2019 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**129. David Soukup**

„S výukou jsem spokojen, jen mi občas překvapují hry na začátek typu "dotkni se všech židlí", jen mi to přijde trošku dětské, ale to není kritika. Hodiny mi baví a jsou udělány zábavnou formou. Určitě bych školu doporučil.“

Hodnoceno 19.1.2019 z IP: 89.24.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 130. Markéta Dajbychová

Plzeň

„Výuka probíhá intenzivně v příjemném a přátelském prostředí. Jsem spokojená s pokroky. Probraná látka se intenzivně opakuje, aby se zažila do hloubky. Líbí se mi styl domácích úkolů, které motivují k rozumné domácí přípravě. Jazykovku Perfect World rozhodně doporučuji :-)“

Hodnoceno 16.1.2019 z IP: 90.177.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 131. Mgr.Bc. Helena Šnajdrová, veřejná správa

Zruč-Senec

„Jazykovou školu Perfect World znám dlouho, začínala jsem zde jako úplný začátečník, který se po roce vypracoval k tomu, aby se domluvil v zahraničí běžných životních situacích, proto když jsem přihlašovala mého syna byla to pro mne jasná volba. Ve škole má k angličtině odpor a do Perfect Worldu se vyloženě těší a to chodí dvakrát v týdnu. Poprvé ho nemusím k ničemu nutit a výsledky se pomalu ale jistě dostavují. Je milé číst od učitele jaké dělá syn pokroky a jak jsou pro něj hodiny strávené s mým synem příjemné a co je úplně nej dokonce dělá dobrovolně i domácí úkoly :-). Pozitiva školy : individuální přístup, zábavná forma výuky, flexibilita, atmosféra ve škole: přátelská, vlídná, pohodová a rozhodně jazykovou školu doporučuji všem, kdo se chtějí zábavnou nenásilnou formou naučit dobře jazyk mám to vyzkoušené sama na sobě a teď to přenáším i na svého syna. Děkuji moc za to že jste :-):-) “

Hodnoceno 15.1.2019 z IP: 195.113.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 132. Tereza Uškrtová, Kosmetička, nyní mateřská dovolená

Plzeň

„Moc ráda bych doporučila všem školu perfect Word.Moc se mi líbí individuální přístup a flexibilita profesoru... Nejvíc jsem nadšena jakým stylem je výuka vedená .Verča Krátka , Domča i Štěpka mi vždy látku vysvětlili perfektně a nešly jsme dál dokavad jsem si danou látkou nebyla jistá .Moc všem děkuju za trpělivost a za to že mě učí. Nikdy jsem s moc ráda jazyky neměla a ani jsem se je neuměla naučit ,až tady v perfect Wordu to jde tak nějak samo :-) Takže ještě jednou všem děkuju a za super výuku, za podporu a nové přátelství a budu se těšit na další hodiny :-) “

Hodnoceno 14.1.2019 z IP: 185.51.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 133. Eva Budská, specialista HSEQ, Unipetrol

Lom

„Umístění školy - super rodinná atmosféra, Progresivní výuka - je znát posun, Přístup vyučujících ke klientům - ve výuce nekompromisní, jinak velmi přátelský.“

Hodnoceno 19.12.2018 z IP: 91.231.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**134. Daniel Petříček**, ředitel školy, Církevní gymnázium Plzeň

**Plzeň**

„Kvalitní výuka na úrovni, jsem velmi spokojen.“

Hodnoceno 14.12.2018 z IP: 195.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**135. Lukáš**

„Nejpozitivnější na škole je asi ojedinělý přístup, nejste jen zákazník, jste osoba, na které někomu záleží a taktéž na vašem pokroku.“

Hodnoceno 13.12.2018 z IP: 37.188.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**136. Jitka Vágnerová**, administrativní pracovník, KWK FIT spol. s r. o.

**Plzeň**

„Jazykovou školu, kterou vede Dominika Pašková, bych určitě doporučila! :) Ve škole panuje přátelská a rodinná atmosféra. Domča má ke studentům osobní přístup, vždy nastaví výuku tak, aby splnila Vaše požadavky - nebo spíše je i předčila! Neustále Vás bude hnát dopředu, její motivace je přímo nakažlivá :) Je vidět, že jazykovka je jejím snem, do kterého vkládá mnoho času a pozitivní energie. Jednoznačně je to jazykovka se srdcem! :)“

Hodnoceno 13.12.2018 z IP: 85.71.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**137. Andrea Churáčková**, koordinátor quality, Monteferro Hrádek

**Plzeň**

„Nejvíce se mi líbí přístup učitelů ke mě. Vnímají, co říkám a když něco řeknu špatně, tak mi hned neopravují, ale řeknou, že tam bylo něco špatně ať sama zkusím přijít na to co. Dále se mi líbí, že se mi škola umožní mít hodiny i po skype, abych nemusela dojíždět. Také jsem velice ráda, že když nemohu mít danou hodinu, učitel/ka mi nabídne jestli si chci hodinu nahradit a snaží se najít čas, který bude vyhovovat nám oběma. Atmosféra ve škole je velice pozitivní, všichni jsou moc fajn a cítím se tam dobře a bez stresu. Všichni učitelé, které mám jsou na mě hodný, vnímavý, neodpouštějí domácí úkoly a snaží se pracovat na mých slabých stránkách. S výukou jsem velice spokojená. Vaši školu jsem už doporučovala 2 přátelům.“

Hodnoceno 10.12.2018 z IP: 188.95.122.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**138. Kateřina Sýkorová**, učitelka němčiny

„Atmosféra školy je příjemná, skoro rodinná. Zaměstnanci, se kterými jsem se setkala, byli pokaždé milí a vstřícní. Výuku u své lektorky bych známým rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 28.11.2018 z IP: 88.100.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 139. **Markéta Velichová**, obchodní zástupkyně

**plzeň**

„Ve škole vládne přátelská, pohodová atmosféra. Lektori jsou vždy na lekce výborně připraveni. S výukou jsem vždy byla spokojena a to hlavně zejména s Míšou Pihrtovou a Dominikou Paškovou.“

Hodnoceno 27.11.2018 z IP: 89.102.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 140. **Zdeněk Vít**

„Jsem spokojen s výukou i s lektory, kteří se se mi věnovali a věnují. Rád bych však zejména vyzdvihl Katku B a Štěpánku P. Zejména si považuji příjemnou takřka rodinnou atmosféru.“

Hodnoceno 27.11.2018 z IP: 85.163.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 141. **Vlastislav Musil**, šéfkuchař

**Kralovice**

„Musím říct, že mě příjemně překvapil přístup všech lidí v Perfect Worldu. Už dlouho jsem se nesešel s kombinací kde lidé rozumí své práci a jsou zároveň vstřícní. Velice oceňuji, že když se vyskytne jakýkoliv problém tak se najde řešení které je jak rychlé tak i efektivní. Škola působí jako takový menší rodinný podnik, lektori jsou přátelští ale když je potřeba tak si dokážou sjednat respekt což je obzvláště ve výuce nezbytné. V podstatě nemám žádný negativní dojem co bych mohl zmínit. Jsem rád za sebe, že dokážu dělat pokroky a za to bych Perfect Worldu rád poděkoval. Za mě to nejvyšší hodnocení a všem doporučuji.“

Hodnoceno 23.11.2018 z IP: 46.29.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 142. **Vít Matoušek**

„Opravdu přátelské až rodinné prostředí, vstřícná a uvolněná atmosféra pohody. Agniezka je skvělá a na hodiny konverzace se těším. Jen tak dál. S pozdravem Matoušek Vít“

Hodnoceno 18.11.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 143. **Marek Zahradník**, student VŠ

**Dobřany**

„Na této škole se mi nejvíce líbí styl výuky. Žádné neefektivní a drahé učebnice, místo toho se ten jazyk prostě učíte používat. Osobně jsem nikdy nedosáhl tak rychlého pokroku v jazyce, jako tady v této škole. Jako pozitivní bych urč. hodnotil individuální přístup zaměstnanců ke studentům a celkově ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **takovou rodinnou atmosféru. Učitelé jsou milí, ale zároveň striktně vyžadují domácí úkaly, což já jako velmi líný člověk ocením. Rozhodně mohu školu doporučit. Teď jsem se zde začal učit španělsky, ale před nějakou dobou jsem se v této škole učil anglicky a naučili mě to tak dobře, že jsem mohl jet studovat do zahraničí :)**"

Hodnoceno 18.11.2018 z IP: 89.24.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**144. Jakub Lenk**, SW analytik a architekt, ICONICS Europe b.v.

**Plzeň**

„O Perfect Worldu jsem se dozvěděl od přítelkyně, která ji několik let navštěvuje. Už při osobním pohovoru s paní Paškovou jsem nabyl dojmu, že jsem na správném místě. Má domněnka byla potvrzena hned při první hodině, kdy hodina byla dynamická, přátelská, zábavná a hlavně bez hluchých míst a prostojů - prostě intenzivní a nabitá do poslední minuty. Jelikož navštěvujeme individuální lekce se zameřením na přípravu na zkouškum každá další hodina se již zaměřovala na naše nedostatky, špatně zažitě zvyky a hlavně témata zkoušky. Jako pozitiva školy vidím individuální přístup (a to nejen při individuálních hodinách), přátelské prostředí přímo vybízející ke studiu i samostudiu jazyka (= nejen plnění domácích úkolů) a možnost navštěvovat skupinové hodiny nad rámec standartní výuky. Školu rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 6.11.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**145. Martin Flidr**

**Plzeň**

„100% osobní přístup v domlouvání počtu a délky lekcí (absolvoval jsem 10 lekcí individ. výuky) - potřeboval jsem během cca měsíce a půl zapracovat na AJ a domluvili jsme se prakticky ze dne na den - SUPER! Štěpánka byla na hodinu vždy velmi dobře připravena, neodpustila mi vůbec nic a měla se mnou "svatou" trpělivost. Výuku doporučuji hlavně těm, co se opravdu chtějí jazyk naučit a umí pro to něco udělat - úkoly, samostudium. Připravte se na muka vymýšlení vět na dané téma. Výborný způsob jak donutit člověka přemýšlet a používat probíranou gramatiku v daném jazyce, ale mě v té chvíli věty nešly vymyslet ani česky - mám dojem, že Štěpánka měla z mých muk škodolibou radost:-) Škola je obecně vedena k výborné atmosféře, kohokoli potkáte, velmi pravděpodobně bude mít na tváři úsměv. Zkrátka se určitě budete od první chvíle cítit dobře. Prostor k zamyšlení vidím zde: Standardy - lektoři mají natrénované (a asi i povinné) standardy výuky, což jistě zaručuje určitou úroveň všech, ale ne zcela se hodí do individuální výuky. Potřetí, či počtvrté čtená věta z tabule mi v hlavě rozsvítí kontrolku, že toto je opravdu drahé čtení a ztráta času - od toho mám domácí přípravu. Stejně tak "Simon says", jenž má psychol. význam ve skupině, ale mne připravuje o drahocenný čas ke studiu a nic mi nedá. Úvod a příprava koncentrace před hodinou být musí, ale rozhovor na téma jak se máš a cos dělal, který Simonovi vždy předcházal, by bohatě stačil. Ale vydržel jsem :-) Zkrátka jsem měl občas pocit, že jde o "trochu jalovou" časovou výplň, místo které by se dalo probrat více věcí - poměr cena / užitek. Celkový pocit je ale opravdu pozitivní. Známkoval jsem dvojkou - nebyla možnost jedna mínus. “

Hodnoceno 11.9.2018 z IP: 62.240.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**146. Petr Souček**, manager, IT Bohemia s.r.o.

**Plzeň**

„Do studia jsem se pustil s jasným cílem. To, co mi škola Perfect World dává /ale pozor: nedává nic zadarmo - úkol mám prakticky na každý den a je to to, co jsem očekával a jsem za to rád/ mne posouvá dále. Výuka mne baví a cítím smysl. Mohu ovlivnit tempo i obsah dle svých potřeb či pocitů. Děkuji“

Hodnoceno 24.6.2018 z IP: 89.24.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**147. Marta Jabůrková**

**Běleč**

„Přátelský přístup, flexibilita individuální výuky, prostor pro konverzaci určitě doporučuji“

Hodnoceno 21.6.2018 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**148. Iuděk**, Vedení společnosti, Romino Car s.r.o.

**Plzeň**

„Skvělý přístup, důslednost“

Hodnoceno 2.6.2018 z IP: 80.188.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**149. Jana Ronešová**, OSVČ

**Plzeň**

„Moc se mi líbí vysvětlení učiva a přístup pedagoga Spokojenost dcery Zlepšení ve škole školu určitě doporučím známým“

Hodnoceno 10.5.2018 z IP: 46.13.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**150. Lenka Dvůřková**,

„Je nelehké podrobně hodnotit školu po pěti hodinách výuky, nicméně tím, že pokračuji prakticky vyjadřuji svoji spokojenost. Oceňuji, že nabízí individuální kurzy, kde se vyučující opravdu velice snaží vyjít vstříc mým časovým požadavkům. Dalším pozitivem je připravenost lektora na hodinu a vypracovávání domácích úkolů (nedovolí tím doma zahálet). A co dále kladně hodnotím je forma výuky, kdy si díky opakování látky během hodiny hodně věcí pamatuji ihned. Atmosféra během výuky je fajn, bez stresu a nervů a díky tomu se na každou hodinu opravdu těším. S přístupem paní Paškové, i svého lektora Ivana jsem zatím velice spokojena. Mít více času, přidala bych si ještě další hodinu týdně navíc (chodím 2x týdně).“

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 185.154.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**151. Jana Grolmusová**, manager, G-interier s.r.o.

**Plzeň**

„Školu bych určitě mohla doporučit, domluva s Dominikou ohledně lekcí byla výborná, s lektorem Ivanem jsem byla velice spokojená. Na mé angličtině je znát velký pokrok.“

Hodnoceno 2.5.2018 z IP: 46.174.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**152. Jan Trnka**, Sales manager, Meusburger Georg GmbH & Co KG

**Litvinov**

„Tato jazyková škola mi dala náboj do života, tím, že mě ukázala pozitivní přístup k životu a také to, že opravdu většina výzev je realizovatelná. Buď chceš a nebo to jsou jen řeči. Anglicky jsem neuměl pomalu ani promluvit. Aktuálně pracuji jako manažer v Rakouské společnosti, kde každý dne potřebuji cizí jazyk ke komunikaci s kolegy, zákazníky, k zadávání informací do systému pro ostatní kolegy. Služebně cestuji po Evropě a absolutně mě nesvazuje strach nebo nejistota, že nevím jak se někde domluví a jak si věci zařídím. Ten pocit svobody je neuvěřitelný. Běžte k nim a uvidíme, že vám naučí žít s tím, že druhý jazyk se je samozřejmostí a velkým přítelem ve vašem životě. Jo a 1. když pojedete na dovolenou mnohem víc si to užijete. Jo a 2. Dominika, manažerka PerfectWorldu je nejenergičtější žena, kterou jsem poznal. Jo a 3. Všichni ostatní lektoři jsou Hvězdička a sluníčka :-)“

Hodnoceno 27.4.2018 z IP: 46.135.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**153. Tatiana Antonova**, student VŠ

„Po přečtení recenzí jsem se dlouho nerozmýšlela a hned se přihlásila na kurz Němčiny. 1. věc, co mě velice příjemně překvapilo, byl "vstupní pohovor", měla jsem šanci vyjádřit své přání a cíle neboť celý kurz se od toho odvíjel, samozřejmě s přihlédnutím na moji stávající úroveň. Přístup byl naprosto individuální, to je pro mne velké plus, je vidět, že Perfect World jde opravdu o každého jednotlivce. Opravdu po každé hodině jsem měla pocit, že jsem si něco odnesla. Velmi mi vyhovovalo, že jsme se soustředili jak na komunikační tak i na gramatickou složku najednou, veškeré naučené gramatické jevy jsem měla možnost vyzkoušet při konverzaci, lektorka Domča mě hnedka opravovala, což je super. Na hodiny jsme se opravdu těšila, byla to pro mě relaxace po náročném dni a navíc, jsem pozorovala u sebe velké pokroky, to mě ještě více motivovalo se zlepšovat.“

Hodnoceno 24.4.2018 z IP: 147.228.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**154. Jan Vimpel**

„Na škole se mi líbila přátelská atmosféra, ve které výuka probíhala. Velké plus je možnost individuálních hodin. Výuka ruského jazyka probíhá s velmi přátelskou lektorkou a určitě bych tyto hodiny doporučil každému, kdo se chce učit ruský jazyk.“

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 155. Michal Dostál

„Jazykovou školu bych určitě doporučil, výuka probíhá v příjemném až rodinném prostředí. Výuka mi hodně dala.“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 156. Martin Zdeněk, lektor, Rodenstock s.r.o.

**Klatovy**

„Oceňuji jak důsledný přístup k plnění úkolů, tak uvolněnou a pohodovou atmosféru při výuce. Děkuji za věnování dostatečného prostoru neplánovaným tématům a jevům, které v průběhu výuky vplynuly z naší strany. Lekce u PF bych určitě doporučil. Tři pozitiva: důsledný přístup dostatečné procvičení a prostor na "osahání si" probírané látky příjemná atmosféra, která člověka zbaví případného ostychu z dělání chyb“

Hodnoceno 13.4.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 157. Lorencová Hana, Zubařka, HL Plus s.r.o.

**Plzeň**

„S výukou jsem velmi spokojena, výuku v této škole doporučuji známým. Oceňuji přístup lektora, přátelskou atmosféru a přesnou strukturu a řád vyučování bez učebnic.“

Hodnoceno 11.4.2018 z IP: 88.102.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 158. Luboš Hess, student

„Do školy Perfect-World nedocházím již prvním rokem, ale mám soukromé lekce s Veronikou Krátkou přes Skype. S výukou jsem spokojen, stále rozvíjím svoje dovednosti ve španělštině, ale ještě mám co dohánět :) Vyučovací hodiny probíhají v přátelském duchu, hodně mi pomohly na zlepšení známky z cizího jazyka a celkové rozmluvy. Určitě bych doporučil tuhle jazykovou školu i ostatním budoucím uchazečům! :)“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 89.203.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 159. Oto Balon, Podnikatel

**Plzeň**

„+ pro školu - profesionalita, přístup ke studentovi a k jeho přání. - nevím o ničem :))“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 90.178.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 160. Tereza Křenová, teamleader

Plzeň

„Jako všude, i tady nejvíc záleží na lektorovi. Perfect World nabízí hodně kvalitních a opravdu perfektních lektorů. Mně osobně vyhovují soukromé lekce, kdy se můžu věnovat tomu, co chci já a lekce má ten správný drive, který mi vyhovuje. Styl výuky a vysvětlování nových věcí je určitě super. Vše je srozumitelné, upravené do takové snazší a chápavější podoby a člověk má pocit, že je vlastně všechno hrozně jednoduché :-). Od první i úplně začátečnické lekce jsem odcházela s pocitem, že vlastně už "něco" umím a i s těmi pár slovíčky vás nutí mluvit, tvořit věty, vymýšlet atd. Za mě určitě jedna z nejlepších jazykových škol v Plzeňském kraji a že jsem jich vyzkoušela několik.“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 185.124.195.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 161. Vladka Břachová

Plzeň

„AJ se učím formou "individuálního" studia - dva studenti a lektorka, v trvání 90 minut. Studium je pro mě zcela vyhovující, Úroveň znalostí mého kolegy studenta je na obdobné úrovni. Ve studiu postupujeme tak, aby vše bylo vždy dobře pochopeno i procvičeno. Lektorka je "úžasná žena" (mám zkušenost i s dvěma zástupkyněmi - Míša, Kristýna, a taky super, radost se učit), jemná, lidská, srdečná a současně důsledná a náročná, jmenuje se Eliška. Prostředí školy je příjemné, působí na mě uvolněně, svobodně, žádný stres a napětí. Díky kombinaci tohoto všeho se mám chuť učit, těším se na hodiny, dělám pokroky. Všem, kdo chtějí umět jazyk a nechtějí zažívat vnitřní tlak, napětí, stres a pocit "musím" se to naučit, ale naopak se chtějí na výuku těšit, a při učení zažívat pocity radosti a chuti do učení, těm všem doporučuji právě tuto jazykovku a 90-ti minutovou individuální výuku. Lektoři jsou určitě vybíráni Srdcem. Jděte do toho. A já ze Srdce děkuji, že mě kdysi Dominika vstoupila do života, a že Perfect World existuje. Děkuji.“

Hodnoceno 1.4.2018 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 162. Lenka Šindelářová, účetní

„Chodím do Perfect World druhý měsíc na individuální lekce a jsem zatím moc spokojená. Lektorka Eliška, která mi byla přidělena, je moc milá a vždy se mi věnuje na 100% a motivuje mě k dalšímu studiu. Vždycky se těším na novou hodinu a konečně se učím angličtinu bez stresu a zábavnou formou. Atmosféra v jazykovce je také moc příjemná, spíše rodinná. Člověk ani nemá pocit, že je ve škole :)“

Hodnoceno 25.3.2018 z IP: 90.179.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 163. Romana Tichotová

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbí přístup lektorů, způsob výuky a já oceňuji také především to, že mám individuální výuku, protože jsem již před lety absolvovala párkrát výuku ve skupině a když dnes srovnám s individuální výukou, tak je to pro mě mnohem přínosnější. Atmosféra ve škole je velice milá a přátelská. Přístup zaměstnanců školy milý, vstřícný a profesionální. S výukou jsem spokojená. Pokud by někdo z mých známých uvažoval o výuce cizího jazyka, určitě bych mu Vaši školu doporučila.“

Hodnoceno 19.3.2018 z IP: 185.153.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 164. Richard Cephlecha, manager

„ Možnost Individuálního přístupu ve výuce. Dobrá organizační komunikace s lektory (Míša a Štěpánka). Pozitivní přístup zaměstnanců. Atmosféra: Velice dobrá, snaha o domácí prostředí. Jediný rušivý element jsou některé těsně sousedící učebny, při paralelně probíhající výuce. S výukou spokojen. Doporučil jsem již několikrát.“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 165. Jan Lipavský

„Velmi vřelý, přátelský přístup a dobrá atmosféra; zaměstnanci na mě působí přirozeně. “

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 85.71.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 166. Alena C., Inženýr zákaznické kvality

Plzeň

„Tuto jazykovku 100% doporučuji. Skvělý a přátelský přístup, lektor se vám vždy věnuje naplno a dostáváte i hodnocení na konci každého měsíce, v čem jste se zlepšili a kde je ještě třeba zabrat. Prošla jsem i kurzem, kde je více gramatiky, ale i konverzací, kde máte možnost se rozmluvit, ale v případě potřeby si můžete říct co byste v hodině rád/a. Líbí se mi i styl výuky- je to originální styl při kterém rozhodně neusnete..ani po vyčerpávajícím dnu..naopak vás to bude bavit. A pokroky se dostávají velmi rychle. Prošla jsem rukama dvou lektorek a obě byly velmi profesionální a je vidět že je práce baví. Nemám výhrad. Atmosféra je velmi přátelská- hned na začátku si všichni potykate což odstraní takovou tu "barieru" mezi lidmi, kteří se ještě neznají. Někomu se může zdát jazykovka trošku dražší, ale nejen že ceny jsou dnes všude hodně podobné, ale tady se vám to opravdu vrátí. Přeji hodně štěstí!“

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 89.24.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**167. Marcela Martínková**, podnikání, JIMAX, s.r.o.

**Plzeň**

„ Mohu jen říci, že moc děkuji za Míšu. Nemá to se mnou lehké, neboť vůbec neví, co se bude na hodině dít. Nemám čas se připravit, a tak jsou hodiny velmi improvizované, ale hodně mi pomáhají. Ještě jednou děkuji. Míša je suprová. M.Martínková“

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 90.180.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**168. Karel Nováček**, Ekonom, Rodenstock

**Klatovy**

„Kurzy angličtiny, které škola vede v naší firmě, navštěvuji sice krátce, ale mohu říci, že jsem velmi příjemně překvapen způsobem výuky. Mezi největší pozitiva patří určitě přátelský osobní přístup ze strany lektora/lektorky, příjemná atmosféra a rozmanitost výuky. Zatímco dříve člověk spíše koukal na hodinky, kdy už bude konec, nyní je mu líto, že hodina už končí :). Z lektorů nejlépe hodnotím Dominiku, která dává do výuky neuvěřitelnou energii a je pořád skvěle naladěná :). Co bych možná jedině uvítal, tak by byly nějaké materiály ať už nějaké ofocené nebo učebnice, něco, co si člověk odnese domů, může se na to doma event. podívat. Každopádně tato malá připomínka nezmění celkové pozitivní zkušenosti s výukou. “

Hodnoceno 16.2.2018 z IP: 31.30.5.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**169. Zdenek Zidek**, Manager

„Vyborne, doporučuji“

Hodnoceno 6.2.2018 z IP: 37.48.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**170. Štěpánka Lorencová**, pracovník v cestovní kanceláři

**Plzeň**

„Za velké plus považuji osobní přístup při výuce i řešení různých událostí (např. změna termínu lekce). Oceňuji přizpůsobení výuky možnostem studentů - časovým i vědomostním.:) S výukou jsem spokojena a jazykovku bych doporučila všem, kteří chtějí kvalitní výuku s osobním přístupem. Perfect World není jen jazykovka, kde studenty naučí cizí jazyk, ale také se o své studenty zajímají a přizpůsobí výuku studentům. Cizí jazyky se učím již přes 20 let a musím říci, že přístup lektorů v Perfect World mi zatím vyhovuje nejvíce.“

Hodnoceno 2.2.2018 z IP: 109.80.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**171. Michal Tůma**, manažer prodeje

**Chotkov**

„Velice oceňuji být na hodině sám, protože je výuka velmi intenzivní a zaměřená mým potřebám. S tím souvisí i možnost přehodit ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **si výuku v nenadálých případech. Další velkou výhodou je rodinná atmosféra, která přináší klid pro učení. Nasazení lektorky je velké, což je dobře, protože člověka donutí na sobě makat a tím se co nejdříve posunout dále. Se školou jsem velmi spokojen a doporučuji všem, co o výuce cizího jazyka uvažují. "**

Hodnoceno 2.2.2018 z IP: 90.177.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**172. Hana Pavukova**, zdrav.sestra, FN Plzen

**Plzen**

**„Mam nepravidelnou pracovni dobu a tuhle skolu jsem si vybrala pro velkou flexibilitu pri domluve lekci . Prijemne me prekvapila domaci atmosfera . Lekce jsou usite kazdemu na miru . “**

Hodnoceno 14.1.2018 z IP: 37.188.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**173. Miroslava Michálková**, Integrated Micro-Electronics

**Třemošná**

**„Studium v PW se mi líbí z několika důvodů: super atmosféra v učebně, přátelští lektori, různorodost činností během výuky. Co je pro mě nejdůležitější, lektori se přizpůsobují mým potřebám co se témat týká a připraví užitečné materiály na další lekce. Děkuji. :) “**

Hodnoceno 14.1.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**174. Pavlína Tůmová**, zdravotní sestra/vedoucí, FN Plzeň

**Plzeň**

**„Ve škole je od samého začátku velmi přátelská atmosféra, prostředí a zázemí rodinného příjemného charakteru a přístup zaměstnanců naprosto úžasný. Má lektorka je nejlepší, jakou jsem si mohla přát, velmi mi vyhovuje přístup a je naprosto skvělá, dokáže přehledně připravit výuku, zaměřit se na mé slabiny a perfektně vše vysvětlit. Školu mým známým doporučuji.“**

Hodnoceno 28.12.2017 z IP: 90.177.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**175. Petr Tirsch**, technický servis a prodej, Pramet

**Plzen**

**„1 - líbí se mi lidský přístup , jelikož jsem úplný začátečník . 2 - mám skvělou kantorku která je úžasná a snáší moje vtípky 3 - dělají co mi na očích vidí 4 - za mě velká spokojenost “**

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**176. Radka Kotrcová**, administrativní pracovník

**Plzeň**

„Výuka je přizpůsobena žakovi. Jsem spokojena. 3 pozitiva: pohovor mezi 4 očima, motivace od lektora, že to půjde, přizpůsobení se časovým možnostem studenta a hlavně trpělivé vysvětlení třeba i 5 x stejnou věc. Určitě bych doporučila dalším lidem.“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 37.48.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**177. David Glaser**, senior konstruktér, Aufeer Design

**Plzeň**

„individuální přístup posilování sebevědomí dobře zpracovaná videa na různé jazykové jevy skype lekce ať jste kdekoliv otevření lektori (řeknou, co si myslí, což je dobře, člověk pak nežije v oblacích) vyučování má spád, i dvě hodiny utečou jako nic hodně domácích úkolů (výborné jako pojistka proti zlenivění, opakování je matka moudrosti - doufám, že to pořád platí) i po absolvování jen několika lekcí bych školu doporučil “

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 213.168.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**178. Vladimír Litvan**, rentier

**Nýřany**

„Prostředí školy je příjemné, dobrá připravenost lektorů, zajímavé výukové metody, vstřícnost.“

Hodnoceno 18.12.2017 z IP: 37.188.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**179. Zuzana Černá**

**Zruč - Senec**

„Nejvíce se mi líbil rodinný přístup školy, nebyl problém se změnou hodiny. S výukou i se zaměstnancema školy jsem spokojená, nemám žádné výhrady. Určitě bych všem doporučila tuto školu.“

Hodnoceno 17.12.2017 z IP: 88.98.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**180. Jitka Borovičková**, Studentka VŠ

**Plzeň**

„Se školou jsem velice spokojená. Od začátku byla komunikace příjemná, vřelá, bezproblémová. Na první hodinu jsem přece jen šla s menšími obavami, ty se však hned rozplynuly. Oceňuji, že výukové hodiny jsou uvolněné, pohodové a přesto si z nich odnáším nejvíce znalostí za celá léta studia. Určitě tomu pomáhá i to, že není třeba žádných učebnic a celkově je způsob výuky odlišný. Proto bych školu doporučila každému. Každému, komu nikdy nevyhovovala výuka jazyků ve škole a hledají cestu k tomu, aby je jazyky konečně bavily :)“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 93.91.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**181. Štěpánka Židková**, vedoucí finanční účtárny, OMEXOM GA Energo s.r.o.

**Plzeň**

„Škola je situována v dobré lokalitě, není zde nutné dojíždět do centra města a řešit problém s parkováním. Zároveň je zde velice příjemné prostředí, hodně prostoru a hned ve vstupu na příchozího působí taková až domácí atmosféra. Všichni zaměstnanci, se kterými jsem se v prostorách školy setkala, na mne působili velice přátelským dojmem, všichni mají velice příjemné vystupování a jsou ochotní. Výuka probíhá naprosto odlišným způsobem, než jsem doposud byla zvyklá, neexistují zde žádné učebnice ani striktní držení se předtištěných výukových materiálů. Student si vše píše sám, což může působit jako "otrava" nicméně tato metoda je velice účinná - jak se říká, "jednou píšeš = dvakrát čteš." Tento přístup k výuce v mém případě zajistil, že jsem během poměrně krátké doby jako úplný začátečník ve španělštině dokázala udělat poměrně velký pokrok. Školu jsem již svým známým doporučila a jistě budu doporučovat i nadále!“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 81.31.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**182. Mariya Glushko**, Žákyně ZŠ

**Plzeň**

„Chápatelně vysvětlují látku, přívětivé lektory.“

Hodnoceno 9.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**183. Dominika, Nikola Kohoutovy**, student SŠ

**Plzeň**

„Do školy dochází mé dcery a líbí se jim. Velmi kladně hodnotí systém výuky, který jim nedává možnost nikterak zahálet. Pozitivem je především výuka v malém kolektivu ( dcery chodí pouze dvě), způsob výuky (opakování látky a systematické přidávání látky nové) a zároveň dcery velmi kladně hodnotí neustálou konverzaci v cizím jazyce. Přístup zaměstnanců školy ke studentům je velmi přátelský. Odpadají zde obavy z případných chyb v konverzaci či plnění úkolů. Školu bychom určitě doporučili i dalším zájemcům. Dcery se zúčastnily i letního týdenního pobytu školy, kde se velmi zdokonalily v jazyce a přestaly mít zábrany s jeho používáním. Během pobytu probíhalo vše v cizím jazyce např. rozcvičky, aktivity, ale nechyběly ani domácí úkoly.“

Hodnoceno 6.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**184. Jana Žáková**, účetnictví, daně, Firmea s.r.o.

**Plzeň**

„Mám individuální kurz v zaměstnání, to mi vyhovuje, jsem ráda, že mi škola vyšla vstříc.“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 93.153.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**185. Mertlová Libuše**, učitelka, SZŠ a VOŠZ Plzeň

**Plzeň**

„S výukou jsem spokojena, Ivan je supr učitel“

Hodnoceno 13.11.2017 z IP: 195.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**186. Vendula Paskova**

„Líbí se mi osobní přístup, vstřícnost a ochota, také mi vyhovuje způsob výuky, sama na sobě pozorují pokrok v anglickém jazyce.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 88.146.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**187. Štěpánka Růžičková**, žák zš

**Plzeň**

„Se školou máme dlouhodobě velmi dobré zkušenosti. Líbí se mi přístup ke studentům, vzdělávání lektorů, různorodá nabídka kurzů a letních táborů nebo akcí pro děti.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**188. Simona Koubková**, účetní

**Plzeň**

„Oceňuji individuální přístup ke studentům, dále formu výuky, díky které se děti do Vaší jazykové školy těší. Dále oceňuji zpětnou vazbu pro rodiče dětí, která se jim dostává díky zasílání měsíčních reportů o studentovi a v neposlední řadě rychlé zlepšení v jazyce. Vaší školu mohu jen doporučit. S“

Hodnoceno 8.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**189. Daniela Vlnová**, regional sales representative, Aviko ČR s.r.o.

**Plzeň**

„Ve škole se mi nejvíce líbil přátelský přístup lektorů. V podstatě od první lekce jsem měla pocit, že jsem tady "doma" a všichni jsme přátelé. Při prvních potížích při výuce se okamžitě dostavila vlna podpory a motivace se zlepšovat. Individuální lekce, které jsou Vám ušité na míru jsou perfektní - jen doporučuji! Vyzkoušela jsem mnoho různých lekcí a kurzů, ale vždy jsem to vzdala po pár hodinách...Jen tady chodím skoro rok na dvě hodiny týdně a nemusím se přemlouvat abych vůbec přišla ba naopak se ještě těším. V téhle škole opravdu začnete mluvit a přestanete se stydět za chyby, kterých je časem čím dál méně. Určitě školu doporučuji. Z toho co jsem navštěvovala ( a že toho nebylo málo) tady dostanu opravdu to co si zaplatím a neváhám platit znovu.“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**190. Veronika Fišlová**, daňový asistent, účetní, Firmea s.r.o.

**Plzeň**

„Jsem s výukou moc spokojená, potěšil mě přátelský a individuální přístup.“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 85.163.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**191. Alena Svobodová**, ekonom

**Plzeň**

„Hned při první návštěvě jsem se cítila ve škole moc příjemně. Všichni jsou tu milí a usměvaví a vládne tam pohodová atmosféra, která se musí hned na každého přenést ( na mě tedy určitě:-) ) a styl výuky mi absolutně vyhovuje. Školu bych tedy svým známým určitě doporučila a vlastně už jsem to i udělala:-)“

Hodnoceno 7.11.2017 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**192. Eva Szökeová**

**Plzeň**

„Jsme velmi spokojeni s bezva osobním přístupem lektorů. Možnost si ihned povědět konkrétní zdánlivé složitosti a vyjasnit si co je potřeba. Myslím, že jen tyto malé skupinky studentů a lektorů jsou ideální pro rozmluvení i těch studentů, kteří to již vzdávají. Jsme moc spokojeni a určitě bychom doporučili a doporučujeme Vaši školu.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**193. Aleš Běhounek**, Online marketing, OSVČ

**Plzeň**

„Zatím spokojenost. :) Příjemná atmosféra a efektivní styl výuky. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**194. Jana Krausová**, manažerka

**Plzeň**

„Přátelský a individuální přístup, příjemné prostředí, výborná komunikace. Jsme s manželem velmi spokojeni.“

Hodnoceno 6.11.2017 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**195. Roman Sinkule**

„Mám rád Domi, je super učitelka :-) PW jsem byl jeden z prvních žáků a rád se vracím. Doporučuji“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 84.242.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**196. Jana M.**, rodičovská dovolená

„Nejvíce se mi líbí styl výuky, osobní přístup a dokonce i lpění na domácích úkolech, které lektor neopraví před Vámi, jak jsem doposud byla zvyklá, tímto se v lekcích tzv. nezdržujeme, ale lektor přinese domácí úkol na příští hodinu již opravený. Přístup lektora Ivana je skvělý, naplní lekci elánem.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**197. Sabina Suchánková**

„Nejvíce se mi líbí, že si z hodin odnesu hodně. Pozitiva: super přístup učitele, látka je dobře vysvětlena a naučím se hodně v hodině. Domča Pašková je fakt super a učení je s ní radost. Jsem spokojena se školou a učitelkou Domčou :).“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**198. Alena Šašková**, OSVČ

**Starý Plzenec**

„Na jazykové škole Perfect World je úžasný pozitivní přístup lektorů, kteří vás nenechají zahálet, ale pokud vidí, že máte o sobě pochybnosti a myslíte si, že to nezvládáte, tak vám dodají sílu a sebedůvěru. Líbí se mi naprostá flexibilita, kdy se několikrát nejen časy výuky ale i náplně lekcí přizpůsobili naprosto našim potřebám a přáním. Další velký klad vidím v tom, že lektoři jsou vždy perfektně připraveni na každou hodinu a snaží se, aby byla výuka zábavná a co nejpřínosnější. Nikdy nás nenechají usnout na vavřínech a udržují nás v tempu tak, abychom se nezasekli na jedné úrovni, ale neustále se zlepšovali a rozvíjeli. Pro mne je důležité také to, že nás neustále pozitivně motivují a důsledně, i když s pochopením, dohlížíjí na to, abychom se angličtině věnovali nejen v hodině, ale díky domácím úkolům i doma. A když jsem několikrát měla dojem, že ztrácím motivaci a že nemám čas se učit a že to časově nezvládám, tak mě Dominika vždycky dokázala přesvědčit, že to má smysl a že by byla velká škoda to vzdát :) Vyzkoušela jsem už několik jazykovek, ale tuhle mohu jen doporučit – a také to dělám! “

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 77.48.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**199. Dana Caltova**, Zdravotní sestra, Domovníka ag.DP

**Plzen**

„Líbí se mi styl výuky, domácí atmosféra, trpělivost lektorů, prostě vše..... určitě bych školu doporučila“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**200. Kateřina Houdková**, jednatel společnosti, Prášková lakovna Jech s.r.o.

**Plzeň**

**„nadstandardní a individuální přístup důslednost v kontrole studenta měsíční report o pokroku studenta přátelská, rodinná atmosféra indiv. výuka díky Domče nemá chybu “**

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 84.242.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**201. Markéta Černá**, referent zásobování

**„Jelikož mám individuální studium, oceňuji snahu a přípravu lektorky Aliny na naše společné hodiny. “**

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 195.113.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**202. Petra Broučková**, student VŠ

**Plzeň**

**„Ve škole pracuji a zároveň se tam sama vzdělávám, což mi přijde jako perfektní zkušenost a příležitost, která mi tam byla nabídnuta a které si moc vážím. :) Atmosféru v perfect world vytváří samotní lidé, kteří školu navštěvují ale především ti, kteří v ní pracují. Určitě bych Perfect World doporučila každému, kdo by se chtěl zlepšit v jazyce a zároveň potkat nové fajn lidi!“**

Hodnoceno 12.10.2017 z IP: 217.11.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**203. Jana Andreovská**, účetní manažer, JVL finance s.r.o.

**Plzeň**

**„Líbilo se mi, že mně lektorka Lucie Janíková připravovala lekce na míru - tzn. zaměřovaly jsme se především na konverzaci, kterou jsem potřebovala zdokonalit nejvíce. “**

Hodnoceno 4.10.2017 z IP: 109.81.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**204. Kristýna Leitlová**, student SŠ

**„Líbilo se mi prostředí školy, působilo velmi příjemně a přátelsky. Přístup zaměstnanců super, výuka také. Školu bych známým doporučila. Paní lektorka Lucka velmi milá a přátelská :) “**

Hodnoceno 4.8.2017 z IP: 88.101.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )



**205. Hana Pavúková**, zdravotní sestra

Plzeň

„ Příjemně mě překvapil osobní přístup a domácí atmosféra . Jsem absolutní začátečník . Moje lektorka Lucie je trpělivá a citlivá . Je až s podivem , co do mě dokázala "nahustit" za těch pár lekcí . Jsem jí vděčná za její flexibilitu při sjednávání dalších lekcí . Hana “

Hodnoceno 24.4.2017 z IP: 195.113.160.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

**206. Hana Hrachovcová**, Dětská sestra intenzivní péče, Cura Intensiv Pflege, Regenstauf

Plzeň

„Ahoj, jazykovku můžu všem jen doporučit. Měla jsem veliké štěstí, z velikého výběru jazykovek, které mi internet nabídl, jsem našla tu, která mi doopravdy vyhovuje. Od prvního kontaktu se tu cítím velmi dobře. Mám skvělého lektora Marka, se kterým se na výuku těším a jsem mu vděčná, že se vždy domluvíme i na pohyblivém termínu, jelikož ne vždy mohu přijít přesně ve stanovené dny. Vytváří příjemnou atmosféru, jeho přístup je maximálně profesionální a jako bonus si domů vždy odnesu domácí úkol, který je jistotou, že se němčině budu alespoň trošku věnovat i mimo výuku. Jsem ráda, že jsem se na jazykovku přihlásila a doufám, že tu budu ještě hodně dlouho:-). V každém případě jazykovku doporučuji všem, které mám ráda. Hanina H.“

Hodnoceno 21.4.2017 z IP: 160.217.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**207. Roman Hajšman**, manažer, MOŽNOSTI TU JSOU ops

Plzeň

„Zdravím z MOŽNOSTÍ TU JSOU! Líbilo se mi - ochota se přizpůsobit Atmosféra - domácí a osobní přístup, který není nazávu kvalité! Přístup zaměstnanců školy - 1 Spokojenost s výukou - 2 (aby byl prostor pro zlepšení) Doporučení - ano Lektoři z Lidické? Ondřej - "TEN" co nás přechodně dostal Dominika - "TA" která v minutě stihne 123 sekund Pavel - "TEN" co jde spolu s námi (jsme tři)“

Hodnoceno 17.2.2017 z IP: 31.47.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**208. Simona Radová**, Studentka gymnázia

„Ve škole jsem velmi spokojena. Škola je dle mého názoru na velmi dobré úrovni. Moc se mi líbí přístup všech lidí ve škole. Samozřejmě v čele s Dominikou Paškovou, která je ochotna vám ve všem vyjít vstříc a domluva s ní je taky velmi dobrá. Moc příjemná je i nabídka nápojů, což dělá atmosféru ještě lepší. Líbí se mi i zázemí školy. Se svojí dřívější lektorkou Terezou Svobodovou jsem byla velmi spokojená. Na každé hodiny jsem se velmi těšila. Líbí se mi moc průběh hodiny, hlavně to že všechno má svůj systém a řád. Myslím si, že už za těch pár měsíců se moje angličtina hodně zlepšila. Teď mám novou učitelku a zatím jsem velmi spokojená. Školu bych určitě doporučila svým známým, jsem moc spokojená.“

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 90.180.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**209. Lucie Petříčková**, ředitelka, Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy

**Plzeň**

„Ve výuce angličtiny už jsem absolvovala několik různých způsobů učení. Perfect World mi svým přístupem velmi vyhovuje. Nemám ráda "biflování", což tady vůbec nepřipadá v úvahu. Každá lekce má podobnou strukturu, která ji jako konstrukce bezpečně drží pohromadě, ale zároveň lektoři velmi dobře reagují na to, co potřebuju doplnit, reagují na mé "mezery". A to vše se děje praktickou formou - všechno nové hned zkusíme v praxi. Super jsou i domácí úkoly. Zajímavé je, že si netroufnu je neudělat, takže na každou hodinu přináším dvě A4 popsané větami s novou gramatikou a novými slovíčky :-). Spokojená jsem a dvojku dávám vlastně jen proto, že jsem asi trochu měla smůlu při prvotním výběru lektora, neb jsem za necelé tři měsíce "vystřídala" 4 (Katku, Mišu, Domču a Alinu), což trochu narušuje kontinuitu společné práce. Školu a její přístup doporučuji všem, kdo chce "máknout" a ve své angličtině dosáhnout brzy viditelných úspěchů. “

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 195.113.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**210. David Čajka**, Vedoucí servisní technik, Siemens, s.r.o.

**Plzeň**

„Mohu říct, že moje první zkušenost s angličtinou byla v této jazykové škole (11/2013 - 06/2015). Prvotní rozhodnutí, kde začít je velice těžké a s odstupem času mohu říct, že jsem udělal PERFEKTNÍ první krok. Hodiny a výukový plán vyhovoval plně mým představám. Psaní vlastní „učebnice“ alespoň pro mě představovalo další možnost výuky a určitě bych doporučil tuto možnost než standardní výuku ve standardní škole. Většinou jsou lekce vedeny z učebnice, čtení, překlad, doplňování do cvičení, atd. Také jsem měl možnost vyzkoušet (firemní výuka), když student ví, že na něj vyjde věta č. 7.... a pak 11..... ☐ Mně tato výuka nikdy moc nevyhovovala. V současné době jsem se opět vrátil do Perfekt Worldu (01/2017) - konverzační hodiny. Skvělý nápad ☐. Perfektní myšlenka s možností výuky pro všechny úrovně a ještě pod vedení Dominiky (The best teacher for me) - opravdu z mého pohledu jsem se moc nerozmýšlel. I když jsem studium v této škole přerušil na cca 1 rok, tak mohu říct, že i této chvíli je atmosféra ve škole stejná jako když jsem začínal - řekl bych takový rodinný a velice ochotný přístup. Jediné co se změnilo, je adresa školy. As far as I'm concerned this school is the best in this area and I can recommend it, because teachers are excellent ☐ Now I can say that my English is sufficient for a standard communication and it's mainly due to Perfect World - very good basics of my English. I wish Perfect World many satisfied students like me. Have a nice day for all. DC “

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**211. Vladimíra Janovcová**, pedagog

**Plzeň**

„Perfect World je jazyková škola se skvělým, flexibilním, ojedinělým a ohleduplným přístupem vůči svým studentům. Vždy vyhověli mým požadavkům. Co se týče výuky, je tvořena individuálně na míru každému účastníkovi kurzů. Nejedná se ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **zde vůbec o tuctovou školu. V PW musí každý student přemýšlet o své kýžené progresi i o zpětné vazbě, jež mu výuka dává. Nikdy jsem se nesečkala s jinou než přátelskou atmosférou, jak mezi lektory, tak mezi studentem a lektorem/lektorkou. Tato škola mi byla doporučena a já nyní posílám své doporučení bez váhání dále :)**"

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 46.174.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **212. Jana Vítovcová**, student SZŠ

### **Plzeň 1**

„Na škole se mi nejvíc líbí to, že nikdo nikoho neodsuzuje, lidé z PW jsou milí, ochotní. Přátelství, brání poctivě výuku, když není někomu něco, jasné ještě mu to dovysvětlí příp. znovu vysvětlí. Tím, že se snažíte, aby to vypadalo jako doma, tak atmosféra ve škole je velmi příjemná. Přístup zaměstnanců školy ke studentům je přívětivý, ochotný. Já jsem spokojena s výukou, lektori mi pomohli s angličtinou a němčinou. Určitě bych doporučila tuto školu svým kamarádkám, známým.“

Hodnoceno 23.8.2016 z IP: 90.176.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **213. Gita Váchalová**, uklízečka, obec Kozolupy

### **Kozolupy**

„Jazykovku se srdcem doporučuji komukoli, kdo z jakýchkoli důvodů uvažuje o tom, že by to zkusil. Možná to zní trochu zvláště, ale po přečtení mého příběhu bude všechno jasnější. Jsem věčný začátečník. Ne proto, že bych neměla na to, abych se něco naučila. Problém je v mé motivaci. S němčinou jsem začala kvůli sympatické učitelce, s angličtinou proto, že dnes by asi anglicky měl umět každý, s francouzštinou kvůli nejlepší kamarádce provdané za Francouze. Každý, kdo někdy něco dělal jen proto, že si myslel, že by měl a nebo proto, aby na někoho udělal dojem, ví, kam to vede. Stačí málo a motivace je pryč. Mým dalším problémem je nedostatek sebedůvěry. Do všeho, pro co se rozhodnu, jdu sice s obrovským odhodláním, ale pak stačí pár neúspěchů a já snadno uvěřím, že jsem se prostě přecenila. Dobrou zprávou pro všechny je, že jazykovka se srdcem je škola na míru. Pro každého. I kdybyste do toho šli s podobně pochybnou motivací, jako já, tady to nevzdáte. :-). Jestli někomu, stejně jako mně, více vyhovuje individuální přístup, tady je to možné. Mám výbornou lektorku, která se zcela přizpůsobí mým potřebám. Není problém nepochopit všechno po prvním vysvětlení. Moje lektorka je velice trpělivá, všechno vysvětluje srozumitelně a klidně i několikrát. Dokáže ocenit mou snahu, má pochopení pro mé střídání tempa a zároveň mě nenechá stát na místě, když cítí, že mám na víc. Jana Jakešová je nejlepší lektorka, jakou jsem měla za celou dobu, co se snažím něco naučit. Zároveň ale můžu s klidným svědomím říct, že jsem zde v této jazykovce poznala celkem čtyři lektorky a proti žádné jsem neměla co namítnout. Dnes věřím, že jednou budu doopravdy mluvit francouzsky a že tento jazyk použiju i v praxi. A kdo ví, třeba s touto školou dokončím i ty dva předchozí jazyky, které jsem začala a vzdala jinde. Přístup této školy je příkladný. Ať už jsou vaše zkušenosti se studiem jakékoli, nebojte se toho. V Perfect worldu to zvládnete. :-)"

Hodnoceno 8.7.2016 z IP: 185.7.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**214. Miroslav Urbánek**, konstruktér, COMTES FHT a.s.

**Mokrouše**

„Líbí se mi individuální přístup. Termíny a obsah lekcí se přizpůsobují mé potřebě. Školu bych doporučil.“

Hodnoceno 6.7.2016 z IP: 89.24.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**215. Michal Mertl**, učitel , SZŠ a VOŠZ Plzeň

**Plzeň**

„Pozitiva školy - příjemné prostředí pro výuku, individuální přístup učitelů, výuka na vysoké úrovni. Atmosféra ve škole - pohoda, klid, vše na čas Přístup zaměstnanců - myšleno učitelů ??? - mám individuální samostatnou výuku, takže vše probíhá podle mých potřeb a rychlosti mého chápání Spokojenost s výukou - jsem spokojen se způsobem výuky i s dovysvětlením, konverzací Doporučení - určitě bych doporučil a o škole mluvím se známými vždy dobře. “

Hodnoceno 1.7.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**216. Markéta Machoňová**

**Břasy**

„vstřícnost, profesionalita a motivace posouvat se dál v jednom, doporučuji všem“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**217. Vilém Včala**, žák ZŠ,

**Plzeň**

„Z Perfect World jsem nadšený. S Gábi a Nicole se mi moc dobře pracovalo, protože mi vždycky všechno vysvětlily a daly mi čas abych si to přebral a to i když jsme procvičovaly slovíčka. Doporučuji všem, kteří chtějí mluvit cizími jazyky. Atmosféra, lektoři, všechno skvělé. Děkuju. Vilda“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**218. Petr Nechvíle**, thp

**Plzeň**

„Individuální přístup ke studentovi a rychlá reakce na změnu procvičované látky. Ochota procvičovat opakovaně chyby a snaha je odstranit. Nejedná se o doučování spíše o rozšíření schopnosti domluvit se a současně zvládnout učivo ve škole (žák 7.ročníku ZŠ). Doma bych toto se svým synem nedokázal.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 88.146.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**219. Jiří Miškela**, Stavební inženýr

**Brno**

„Tato jazyková škola jsou profesionálové se srdcem na správném místě. Váš čas během kurzu využijí maximálně pro výuku jazyka a to i ve volném čase. Já jsem se díky kurzu zbavil strachu z mluvení s cizinci a to je pro mě obrovský pokrok. Atmosféra během kurzu byla super, jídlo domácí i pro vegetariány. Tato škola je opravdu vynikající a chcete-li intenzivní výuku, tak pak je to právě tato škola. Velmi ji doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 94.112.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**220. Petr Sýkora**

„Individuální přístup lektorů, přátelská atmosféra.“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 93.90.160.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**221. Kateřina Houdková**, jednatelka společnosti, Prášková lakovna Jech s.r.o.

**Plzeň-Černice**

„Perfect World má pro mě tři obrovská pozitiva, která tuto školu řadí před ostatní: - naprostá časová flexibilita dle potřeb klienta - možnost individuálního řešení dle požadavku klienta na základě doporučení lektora - vstupní konzultace (skupinový kurz, ind.hodiny) - vstřícný přístup S čistým svědomím doporučuji :o)“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 89.102.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**222. Petr Polák**, důchodce

**Plzeň**

„Pozitiva- velká škála výběru úrovní - komunikace při výuce výhradně v angličtině - velmi kladně hodnotím krátké výukové vstupy Dominiky Paškové na mailu Atmosféra - velmi přátelská Přístup - nemám námitek Spokojenost - jednou výborná, podruhé horší Doporučení - určitě “

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 89.102.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**223. Lea Rosenbergerová**, žák ZŠ

**CHOTĚŠOV**

„Nejvíce se mi líbí příjemné prostředí, individuální přístup a zkušenosti učitelů. Atmosféra na hodinách je vždy pohodová a klidná. Oceňuji suprový přístup učitele, věnuje se každému žákovi, vše ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **dostatečně vysvětlí a učivo dobře naučí. Všichni zaměstnanci, nejen učitelé, jsou milí a ochotní. S výukou jsem maximálně spokojená. Chodím již třetím rokem, ve škole vše umím a oproti spolužákům jsem ve všem napřed. Perfect world bych určitě doporučila nejen svým známým, ale všem, kteří se chtějí naučit cizí jazyky. "**

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 109.80.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**224. Pavlína Vejvančická**, odborný poradce, ABS CZ

**Poběžovice**

**„Pozitiva: možnost flexibilní domluvy docházky, výborný lektor, ochotné a vstřícné chování celého personálu. Lektor: Jakub je pohodový a ochotný, vždy se domluvíme na termínu další hodiny, výuka probíhá v klidu a dle mých potřeb. "**

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**225. Andrea Zoubková**

**„JŠ Perfect World mi doporučil kamarád a udělal dobře:). Velmi pozitivní přístup, zajímavé a netradiční prostředí a hlavně výuka, která vás baví a naučí. Absolvovala jsem soukromé kurzy s lektorkou Verčou a všem, co si chtějí zlepšit jazykovou vybavenost a neunudit se k smrti vřele doporučuji!“**

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 80.84.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**226. Tomáš Sýkora**, nic, Protetika Plzeň s.r.o.

**Plzeň**

**„Jako doma, velice pozitivní atmosféra a viditelné pokroky. "**

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 90.177.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**227. Alena Rampasová**

**„Škola má, soudíc podle mých lekcí, neotřelý systém výuky. Atmosféra je velmi přátelská. Personál je vstřícný. S výukou jsem spokojena. Školu bych doporučila. "**

Hodnoceno 26.6.2016 z IP: 88.101.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**228. Jaroslava Krejcarova**, Tattooartist

**Plzeň**

**„Ziskane nove znalosti jsme procvicovali a procvicovali az mi nezbylo nic jineho nez si to zapamatovat-> Super:) Pratelcky pristup. Vrely vztah ke studentum. Takova skola hrou. Fajn zkusenost :)“**

Hodnoceno 24.6.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 229. Lenka Králová

Břasy 1

„V jazykovce Perfect World se mi nejvíce líbil lidský přístup, možnost přizpůsobit si výuku dle svých možností. Pozitivní byla přátelská atmosféra, vsřícní lektori, příjemné prostředí a především pocit, že sice se učím, ale necítím se vystresovaně, jako ve škole. Výuka byla skvělá, když jsem něčemu nerozuměla, znova jsme to probrali a to bez toho, že bych se u toho cítila jako "neschopný hlupák"=což je báječné :-). Školu rozhodně DOPORUČUJI!!! Pokud chce někdo zatočit s neznalostí cizích jazyků, tady se mu to rozhodně povede.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 230. Sárka Kozáková, farmaceut

Brno

„Mám skype lekce. Vyhovují mi svojí časovou pružností. Lektorka Míša je vždy perfektně připravená. Hodina má spád, mluvíme pouze anglicky. Mám pocit, že jsem se za dva měsíce posunula nejrychleji v mluvení.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 195.113.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 231. Petra Eliášová, hlavní účetní, VSP Auto s.r.o.

Plzeň

„Perfect World má skvělý styl výuky, kdy cizí jazyk opravdu naučí. Chodím tam ráda a těším se, což jsem nemohla nikdy říct o žádné jazykovce ani o soukromých učitelích, a že už jsem něco vyzkoušela. Jak veřejný kurz, tak soukromé hodiny mě opravdu baví, lektori jsou super! Tuto školu rozhodně doporučuju všem!“

Hodnoceno 9.6.2016 z IP: 217.169.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 232. Radka Kmecová, administrátor, DHL Express

Plzeň

„Milý přístup slečny učitelky, atmosféra výborná. Slečna učitelka trpělivá a určitě bych školu doporučila.“

Hodnoceno 7.6.2016 z IP: 165.72.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 233. Věra Bidlová, manager, v tuto chvíli nikde

Praha

„Ve škole mě nejvíce zaujal osobní přístup lektorky, krásné prostředí a kvalitní příprava lektora na výuku. a samozřejmě obrovská trpělivost.“

Hodnoceno 1.6.2016 z IP: 176.101.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**234. Josef Hájek**, manager, STI Česko

**Plzeň**

„S přístupem vyučujících jsem byl spokojen. Celkově zde vládla příjemná a přátelská atmosféra.“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 82.210.251.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**235. Kateřina Faiferová**, Dispečerka

**Plzeň**

„Výuka probíhala v pořádku, má lektorka Bára, je opravdu moc skvělá i jako člověk a i jako učitelka. Měla se mnou obrovskou trpělivost, neustále mě opravovala s úsměvem :-) školu bych určitě všem doporučila, výuka byla na jedničku s hvězdičkou, jediné, co by se dalo vytknout, bylo, že v některých učebnách jsem měla sešit na klíně, bylo by lepší psát na stolku.“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 46.13.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**236. Bohuslava Hopcakova**, Celní specialista, Bohuslava Hopcakova

**Regensburg**

„Nejvíce libilo? Lektorka Dominika :-D Tri pozitiva? domácí atmosféra, neustála informovanost, navazující ostatní aktivity školy... Byla jsem spokojena a vřele doporučuji ☆♡☆“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 85.237.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)